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A Jász-Nagykun-Szolnok megyei 4. egyé-
ni választási körzet országgyűlési képviselő-
je szerint körzetünk talán az aranykorát éli a 
legutóbbi nyolc esztendőben. Erről is hallhat-
tunk azon a lakossági fórumon, amelyet Bol-
dog István országgyűlési képviselő, megyei 
fejlesztési biztos tartott Martfűn, 2018. márci-
us 9-én. A rendezvény meghívott vendége dr. 
ifj. Lomnici Zoltán alkotmányjogász, a Civil 
Összefogás Fórum szóvivője volt.

– Olyan számokkal dicsekedhetünk a fej-
lesztések terén, ami eddig sosem fordult elő 
1990 óta. Gazdaságfejlesztésre ebbe a 
térségbe az elmúlt nyolc esztendőben több 
mint 30 milliárd forint érkezett, ami megha-
ladja a teljes megyei keret 31%-át.

Térségünk, amely az egyik leghátrányo-
sabb térség, rengeteg fejlesztési forrást ka-
pott. Több mint 250 projekt nyert az elmúlt 
nyolc esztendőben – hangsúlyozta sajtótájé-
koztatóján Boldog István, a FIDESZ Magyar 
Polgári Szövetség országgyűlési képviselő-
je.

A munkanélküliségi adatok is kedvező-
en alakultak. A térség három járásából a Tö-
rökszentmiklósi járást 2010-ben 10,7%-os 
munkanélküliséggel vették át, ami most 
5,2%-nál jár. A Kunszentmártoni járásban, a 
Tiszazugban, amely a leghátrányosabb hely-
zetű, 2010-ben 17,2%-os volt a munkanélkü-
liség, ami ma 6,9%-nál tart. A Mezőtúri járás-
ban pedig 14,5%-ról 3,9%-ra esett vissza a 
munkanélküliség.

Az országgyűlési képviselő szerint az ok-
tatás is komoly fejlődésnek indult, 2014 és 
2018 között több mint 5,5 milliárd forint forrás 
érkezett a településekre bölcsőde-, óvoda- 
és iskolafejlesztésekre.

A körzet 23 településéből 2010 óta 17 te-
lepülés 21 egészségügyi intézményét újítot-
ták fel. Összesen 1,2 milliárd forintos fejlesz-
tés történt az egészségügy területén.

A választási körzetbe 110 milliárd forint fö-
lött érkezett fejlesztési forrás nyolc esztendő 
alatt. Ebben a választási ciklusban, 2014 óta 
több mint 50 milliárd forint fejlesztési forrást 
kaptak a körzet önkormányzatai. Emellett 
több tízmilliárd forint adósságot vittek el a te-
lepülésekről.

Martfű, miután nem volt az önkormány-
zatnak adóssága, csak az adósságszolgálat 
miatt 360 millió forintot kapott, utak, kerék-
párutak és középületek felújítására – tájé-
koztatott az országgyűlési képviselő.

Dr. ifj. Lomnici Zoltán az illegális beván-
dorlásról és a környező országok közbiz-
tonságának alakulásáról beszélt a lakossá-
gi fórumon.

– Van mit itt helyben is megvédeni. Van-
nak értékek, eredmények, van fejlődés, és 
van tapasztalatunk arról, hogy lehet a fejlő-
désből visszafejlődést, az értékből értékte-
lenséget, az eredményekből pedig kudarcot 
fabrikálni. Aki figyelemmel kísérte a 2002 és 
2010 közötti időszakot, az láthatta, hogy ez 
hogyan lehetséges.

Hogy lehetett az, hogy a béke szigetéből, 
a nyugalom és a prosperitás kontinenséből 
egy ilyen káoszba forduló Európa és Európai 
Unió lett? Az egyetlen olyan kontinens és tér-
ség, amely igazán fogyatkozóban van, az 
Európa. Az egyik út az, hogy az őshonos 
nemzeti kisebbségek jogainak kiterjesztése 
mentén, a családok, a jelenlegi társadalmak 
megszilárdítása, megvédelmezése mellett 
próbálunk népességi mutató növekedést elő-
idézni. A másik út, hogy ezt a hiányt kívülről, 

Gazdaságfejlesztés és illegális bevándorlás 

harmadik országbeli személyekkel pótoljuk. 
Az elmúlt évek tapasztalatai azt mutatják, 
hogy a legnagyobb gond, hogy a kettő nem 
fér meg együtt. Választás elé kerültünk, és ez 
a választás nem elkerülhető.

Ennek a kérdésnek súlyos gazdasági vo-
natkozásai is vannak. Az Európai Unió euró 
tíz- és százmilliókat költ uniós és tagállami 
szinten is erre a kérdésre.

Nem a FIDESZ képviselőinek kell izgulni-
uk, hanem nekünk, választópolgároknak, 
hogy megtartjuk-e értékeinket, és maradunk-
e ezen a kijelölt úton, vagy ennek az ellenke-

zője történik, és káoszba fordul az ország – 
hangsúlyozta dr. ifj. Lomnici Zoltán.

– Nekünk, magyaroknak a történelem so-
rán mindig az jutott, hogy megvédjük magun-
kat, hogy megvédjük Európát, mint ahogy 
most is ez a sorsunk. Történelmi napokat 
élünk, olyan történelmi napokat, amelyeken 
el fog dőlni hazánk sorsa – fogalmazott Bol-
dog István. Az országgyűlési képviselő sze-
rint egyenesen az a választás tétje, hogy 
megmarad-e keresztény kultúránk, Magyar-
ország, a magyar nemzet.

Herbály Jánosné

Hatalmas kátyúk nehezítik a közlekedést 
a 442-es főközlekedési út martfűi bevezető 
szakaszánál, ahol egy vasúti sínpár vezet át 
az úton, a Tisza Ipartelepre. A jelenlegi hely-
zet tarthatatlan, ezért az önkormányzat ismét 
kezdeményezte a közvetlen balesetveszély 
elhárítását.

A 442-es út a Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
kezelésében áll, a sínpár melletti 8-8 méte-
res útszakasz karbantartása azonban a 
Magyar Államvasutak Zrt.-hez tartozik. Az 
önkormányzat, azon túl, hogy folyamatosan 
jelzi a problémát, tehetetlen, a balesetve-
szély pedig egyre nagyobb.

A forgalom itt nem a harmincas tábla miatt 
lassú, akik már jártak erre, nem véletlenül 
araszolnak lépésben autóikkal. Van, aki az út 
szélén vagy a másik sávban haladva igyek-
szik kikerülni a tengelytörő gödröket.

Dr. Papp Antal polgármester havonta küld 
levelet, legutóbb március elején fordult újabb 
levéllel a vasúttársasághoz, kérve az érintett 
útszakasz gyors ideiglenes kátyúzását és 
végleges, hosszú távú rendbetételét.

A problémát jelezte a közútkezelő igazga-
tójának is, aki elmondta, hogy ők is többször 

A vasúti sínek mellett csak a MÁV kátyúzhat

figyelemfelhívással éltek a MÁV felé az út ál-
lapotával kapcsolatban, és az újabb jelzés to-
vábbításához is segítséget ígért.

Az elmúlt hónapban Boldog István or-
szággyűlési képviselő úr többször járt Mart-
fűn különböző rendezvényeken, ahol dr. 
Papp Antal kérte a segítségét az út állapo-
tának javításához. Lakossági kéréseknek is 
eleget téve a képviselő úr jelezte, hogy ő is az 
út kátyúzására kérte a Magyar Közút Zrt.-t.

A javításra március 6-án és 9-én sor is 
került, de néhány nap múlva szinte ugyan-
olyan járhatatlan volt ez az útszakasz.

A sínpár felszedetésére is többször ja-
vaslatot tett az önkormányzat, amit néhány 
évvel ezelőtt el is kezdet a MÁV. A közútkeze-
lőnél bejelentett engedélykérés hiánypótlá-
sát azonban már nem teljesítették, így azt el-
utasították. Azóta a vasúttársaság nem kez-
deményezett ilyen eljárást, pedig az önkor-
mányzat a segítségét is felajánlotta a sínpár 
eltávolításához.

A probléma megoldása valószínűleg a 
nyári időszakig is elhúzódhat, mert a MÁV a 
teljes körű javításokat csak akkorra ígéri – tá-
jékoztatott dr. Papp Antal.   Herbály Jánosné  
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Nemzeti ünnepünkön tisztelettel emlé-
keztek az 1848-49-es forradalom és szabad-
ságharc eszméire és hőseire Martfű nevelési 
és oktatási intézményei, az önkormányzat in-
tézményei, a város civil szervezetei és lakói. 
Istentisztelet, ünnepi műsorok, beszédek és 
kórushangverseny idézte városunkban az új-
kori magyar történelem egyik legmeghatáro-
zóbb eseményét.

Az óvodások a Damjanich-emléktáblát és 
az 1848-49-es emlékművet díszítették zász-
lóikkal, Rákóczi toborzón vettek részt, majd a 
Martfűi Néptáncegyüttes bemutatóját is meg-
tekintették. A Martfűi József Attila Általános 
Iskola erre az alkalomra összeállított színvo-
nalas előadásával emlékeztek az iskolai és a 
városi ünnepségek résztvevői.

Ünnepi beszédében dr. Urbán-Szabó Bé-
la a városi megemlékezésen a 48-as ifjak tet-
teit méltatva arról beszélt, hogy ezeknek a fi-
ataloknak március idusán sikerült felébresz-
tenie a közösségi szellemet, közösséggé va-
rázsolni az egymás mellett élő társadalmi 
csoportokat. „Az a titokzatos energia, amely 
néhány elszánt ifjú nemzete iránti odaadásá-
ból keletkezett, takarékra csavarható, elhall-
gattatható és megtagadható akár évtizede-
kig is, de a legváratlanabb és a legreményte-
lenebb pillanatokban elkezd világítani, el-
kezd beszélni, hívó szóvá válik.”

„Nekünk Petőfi Sándorék álma szerint 
szabad, egyenlő, testvéri életet kell teremte-
nünk, hiszen ez jövőnk záloga. Tanuljunk a 
múltból és legyünk büszkék arra, hogy ma-
gyarok, és arra is, hogy martfűiek vagyunk. 
Higgyünk a szemünknek, olvassuk le a törté-
nelem üzenő faláról, amit szóval, tettel, vérrel 
a '48-as magyarok nekünk írtak oda: Merjünk 
a jövő emberei lenni!” – hangsúlyozta az ön-
kormányzati képviselő.

„Az egység sikerrel járhat!” – fogalmazott 
az Ünnepi Istentiszteleten Kupai-Szabó Kor-
nél református lelkész, az egymás melletti el-
beszélést, a közös emlékezés hiányát hang-
súlyozva. – Az, aki közösen emlékezni sem 
tud, hogyan fog majd karöltve, összefogva a 
másikkal országot, nemzetet vagy hazát 
építeni? Ha magyar ember a magyar ember-
nek mindig farkasa marad, hogyan fog egyről 

a kettőre eljutni? Hány és hány magyar be-
szél más nyelvet? – ezekre a kérdésekre ke-
resett válaszokat beszédében Kupai-Szabó 
Kornél, a nemzeti összefogás hiányosságait 
a családi kapcsolatokra, házasságokra is le-
bontva, az egymás melletti elbeszélés, időhi-
ány vagy önzőség miatti emberi gyarlóságo-
kat sorolva. Mint mondta, tudnunk kell szüne-
tet tartani, hogy legyen időnk odafigyelni a 
másikra. Ez a feladatunk március 15-én is, 
egyrészt visszatekinteni, emlékezni, más-

„Merjünk a jövő emberei lenni!”
ÍGY EMLÉKEZTÜNK A HŐSÖKRE MARTFŰN MÁRCIUS 15-ÉN

részt odafigyelni arra a magyar honfitársunk-
ra, aki mellettünk él.

Az általános iskolások megemlékező mű-
sora után díszmenet indult az 1848-49-es 
emlékműhöz a Szent István térre, ahol az ön-
kormányzati intézmények, a nevelési - okta-
tási intézmények, helyi civilközösségek kép-
viselői helyezték el koszorúikat a lovas szo-
bor talapzatánál.

A megemlékező rendezvénysorozatot 
március 15-e délutánján Ünnepi Kórushang-
verseny zárta a Művelődési Központban. A 

fellépők között a Kossuth Nyugdíjasklub 
Népdalköre, a Martfű Városi Női Kar és a Ti-
szaföldvári Férfikar kórusmuzsikáit hallgat-
hatta a közönség, ezúttal Fehérvári Ágnes 
fuvolaművész műsorával is gazdagítva a 
hangverseny repertoárját.

Magyar Mária
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ELFOGADTÁK A 2018. ÉVI PÉNZÜGYI TERVET

Ez az év is az önkormányzati beruházások jegyében telik  

Ismételten áttekintette, majd egyhangú-
lag elfogadta a képviselő-testület az önkor-
mányzat 2018. évi költségvetésének megál-
lapítására vonatkozó javaslatot. A pénzügyi 
terv beruházási és tartalék adatai soha nem 
voltak ilyen magasak az önkormányzat törté-
netében. Az elbírálás alatt lévő pályázatokkal 
a beruházásra fordított összeg az idei évben 
még tovább növekedhet.

Martfű Város Önkormányzata 2018. évi 
összevont költségvetésének kiadási és be-
vételi főösszegét 1.529.078 ezer Ft-ban, 
ezen belül a költségvetési bevételek össze-
gét 932.937 ezer Ft-ban, a költségvetési kia-
dások összegét 1.523.320 ezer Ft-ban (mű-
ködési kiadások 971.948 ezer Ft, felhalmo-
zási kiadások 551.372 ezer Ft), a bevételek 
és a kiadások egyenlegét pedig - 590.383 
ezer Ft-ban állapította meg a képviselő-tes-
tület. A költségvetési bevételek és kiadások 
egyenlegének fedezete a 2017. évi marad-
vány (596.141 ezer Ft). Az önkormányzati in-
tézmények 2018. évi tervezett költségvetési 
támogatása 461.177 ezer Ft.

A költségvetés első forduló utáni változá-
sait tételesen tartalmazó előterjesztés alap-
ján építményadóból, egy nagyvállalat új ipari 
épületeinek bevallása következtében 5 millió 
Ft többletbevételre számíthat az önkormány-
zat. Ezt az összeget a tervezett déli ipari park 
úttervének elkészítésére fordítják, 2 millió Ft-
tal megnövelve, 7 millió Ft összegben.

A költségvetési tárgyalás második fordu-
lójára vált bizonyossá, hogy a Városháza fel-
újítására benyújtott pályázat nem járt siker-
rel. A pályázat megvalósítására elkülönített 
18 millió forint saját erőt és az első forduló-
ban az önkormányzati épületet érintő további 
felújításra betervezett 8 millió forintot egya-
ránt az épület felújítására fordítja az idei év-
ben az önkormányzat.

A felhalmozási kiadásként javasolt 
551.372 ezer forint összegű előirányzat 
82.559 ezer forint felhalmozási céltartalékot 
tartalmaz.

Az adósságkonszolidációban nem része-
sült önkormányzatok támogatásának né-
hány tétele az idei évet érinti. A Területi Ope-
ratív Program (TOP) keretében megvalósuló 
pályázatok végrehajtása ebben az évben 
várható, jelentős saját forrás biztosításával 
az előre nem látható feladatokra valamint a 
pályázatok benyújtása és a feladat megkez-
dése között eltelt majd három év alatt történt, 
20-30%-os építőipari áremelkedés finanszí-
rozására.

– Soha nem volt ilyen sok beruházás 
az önkormányzatunknál, kiemelkedően ma-
gas az idei évre tervezett beruházások érté-
ke, és az elmúlt tizenévben nem emlékszem 
ilyen magas összegű tartalékképzésre sem – 
hangsúlyozta a képviselő-testületi ülésen dr. 
Papp Antal. – Kell is a tartalék, hisz rengeteg 
olyan feladat van, amit nem tudunk, hogy 

mekkora összeggel teljesül, és a nem várha-
tó eseményekre, problémákra is készülnünk 
kell.

A beruházási számok, a még elbírálás 
alatt lévő pályázatokkal növekedhetnek is az 
idei évben. Városunk polgármestere bízik 
benne, hogy így lesz, és még tovább emelke-
dik az önkormányzat 2018. évi pénzügyi ter-
vének sarokszáma.

Herbály Jánosné

  Martfű Város Önkormányzata pályázatot 
hirdet a Martfű közigazgatási területén lévő 
lakóépületek energiatakarékosságot célzó 
beruházásainak 2018. évi támogatására, ez-
zel is elősegítve a város Fenntartható Ener-
getikai Akciótervének megvalósítását. Az 
energetikai felújítást támogató, kamatmen-
tes kölcsönre vonatkozó pályázatok március 
1-től április 30-ig adhatók be az önkormány-
zathoz.

Pályázatot nyújthatnak be a Martfű város 
közigazgatási területén lévő családi házak 
természetes személy tulajdonosai, lakásszö-
vetkezet valamint azok a társasházak, me-
lyek felújítási alapképzési kötelezettségük-
nek eleget tesznek.

Az önkormányzat kamatmentes támoga-
tást nyújt a lakóépületek utólagos hőszigete-
lési munkálataihoz, a megújuló energiafel-
használás növeléséhez, a hagyományos 
energiahordozók megújuló energiaforrások-
kal való helyettesítéséhez hőszigetelt épüle-
tekben, valamint a hazai és európai uniós pá-
lyázatokhoz szükséges önerő biztosításá-
hoz.

Társasházi, lakásszövetkezeti tulajdon-
ban lévő lakóépületek esetén az utólagos hő-
szigetelési munkák csak a teljes épületre 
vagy dilatációval határolt épületrészekre vo-
natkozóan és egységesen készülhetnek.

Lakóépületek energetikai felújítása önkormányzati 
támogatással

PÁLYÁZAT

A beruházások és felújítások során felté-
tel a városképi szempontból egységes külső 
megjelenés, valamint az önkormányzat ér-
tékvédelmi szempontjainak figyelembe véte-
le.

A támogatás összege a beruházásra/ 
felújításra vonatkozó költség 50%-a, családi 
ház esetében legfeljebb 500 ezer Ft, 2-4 la-
kásos lakóépület esetében legfeljebb 400 
ezer Ft/lakás, 5 lakás feletti lakóépület eseté-
ben legfeljebb 350 ezer Ft/lakás.

A pályázati adatlapot, a szükséges mel-
lékletekkel a Martfűi Polgármesteri Hivatal 
részére kell eljuttatni.

A benyújtott pályázatok értékelését Martfű 
Város Önkormányzata Képviselő-testületé-
nek Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési 
Bizottsága végzi.

A támogatás visszafizetését a folyósítást 
követő hónaptól, havi részletekben, kamat-
mentesen, minden hónap 15. napjáig kell tel-
jesíteni, legfeljebb 48 hónapon belül.

A pályázattal kapcsolatban részletes 
információ a Martfűi Polgármesteri Hivatal-
ban Pápai Jánostól (202. számú iroda) kér-
hető, az 56/450-222 telefonszám 145-ös 
mellékén, valamint a jpapai@ph.martfu.hu e-
mail címen.

További részletek: www.martfu.hu

Herbály Jánosné
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Birtokba vette az egykori főiskola átalakí-
tott épületét február végén a Szolnoki Járási 
Hivatal öt osztálya, és az ügyfélfogadás is el-
indult az új helyen, ahol a város harmadik és 
egyben a megye legnagyobb Kormányabla-
ka is megnyílt.

Az Ady Endre úti épület energiahatékony-
sági fejlesztése 380 millió forintos uniós tá-
mogatásból valósult meg. A kormány hazai 
forrásból több mint egymilliárd forintot nyúj-
tott az épület átalakítására, korszerűsítésére.

2011 januárjában egy Kormányablak mű-
ködött Szolnokon, ahol 29 ügykör volt intéz-
hető. Nemrég már a megye 14. kormányab-
laka nyílt meg a Szolnoki Járási Hivatalban, 
ahol az ország többi kormányablakához ha-
sonlóan 1587 ügykört intézhetnek az állam-
polgárok, korszerű és modern körülmények 
között.

– A közigazgatás átalakításának egyik 
fontos célkitűzése az állampolgári bizalom 
visszaszerzése, melynek egyik útja az ügyin-
tézés kultúrájának javítása. A 2010-ben meg-
kezdett átalakítási folyamat során ma azt 
mondhatjuk, hogy Jász-Nagykun-Szolnok 
megyében is szerkezetében megújult, ügy-
félbarát, hatékony és olcsóbb kormányhiva-
tali rendszer jött létre – hangsúlyozta köszön-
tőjében Dr. Kállai Mária kormánymegbízott. A 
járási hivatalban megbecsült és elismert álla-
mi tisztviselői kar szolgáltatja egyrészt az ál-
lam által biztosított szolgáltatásokat az egy-
ablakos integrált ügyfélszolgálaton keresztül, 
másrészt ahol megvalósulnak azon új típusú 
hatósági eljárások, amelyeknek középpont-
jában a kormány által kijelölt nemzetgazda-

tásnak lehetősége lesz rákapcsolódni a szé-
lessávú internetre, amivel az otthonról intéz-
hető ügyek számát tudják növelni.

Szalay Ferenc, Szolnok polgármestere 
szerint ez a funkció a legjobb, amelyet kap-
hatott a nemrég még üresen álló főiskola 
épület. Megújult az új funkciót kapott épület 
környezete is, mintegy 1100 négyzetméteren 
zöldfelületet alakítottak ki körülötte.

Átadták a Szolnoki Járási Hivatal új épületét

Martfű a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Kormányhivatal Szolnoki Járási Hivatala ille-
tékességi területéhez tartozik. A járási hivatal 
új címe: Ady Endre út 9. Tel.: 56/795-666 E-
mail: szolnok.jarasihivatal@jasz.gov.hu Hi-
vatalvezető: Dr. Bozó Andrea.

Forrás: J-N-Szolnok Megyei Kormányhi-
vatal honlapja                   

                                    Herbály Jánosné

sági, társadalompolitikai érdekek található-
ak, melyek végigkísérnek a születésünktől a 
halálunkig.

– Magyarországon 22-23 millió ügyet in-
téznek évente a területi államigazgatásban, 
ennek mintegy 60 százalékát, 14-15 milliót a 
kormányablak-rendszerben – tájékoztatott a 
megnyitón Kovács Zoltán, a Miniszterelnök-
ség területi közigazgatásért felelős államtit-
kára. 2019-re, az elektronikus ügyintézés tel-
jes kiépítése mellett, minden magyar háztar-

Március 1-jétől a Hetényi kórház fogadja a 
térség belgyógyászati betegeit. A tizennégy 
település 35 ezer lakóját, köztük a martfűi el-
látottakat is érintő változást február 28-án kö-
zös sajtótájékoztatón jelentették be a MÁV 
Kórház és Rendelőintézet valamint a Jász-
Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi Géza Kór-
ház - Rendelőintézet vezetői.

A sajtótájékoztatón elhangzottak alapján 
a kapacitás átcsoportosítást a MÁV Kórház 
és Rendelőintézet kezdeményezte, Szolnok 
középtávú szakmai fejlesztési programjával 
összhangban. A MÁV Kórház a belgyógyá-
szati fekvőbeteg szakellátását, a területi ellá-
tási kötelezettséggel együtt átadta a Jász-
Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi Géza Kór-
ház - Rendelőintézetnek, ugyanakkor a MÁV 
kórház reumatológiai fekvőbeteg szakellátá-
sa, a korábbi belgyógyászat kapacitásával 
megnövelve, reumatológiai - immunológiai 
profillal bővült. A két intézet közötti funkcioná-
lis integrációban a szakmai feladatmegosz-
tás teljes körűvé vált.

Az érintett települések fekvőbeteg belgyó-
gyászati szakellátásában jelentős szakmai 
előrelépésként értékelte a változást dr. Lippai 
Norbert, a Hetényi kórház megbízott főigaz-
gatója, mivel a széles körű szakmai háttérrel 

Belgyógyászati fekvőbeteg szakellátás ezentúl
a Hetényi kórházban

rendelkező megyei kórház ügyeleti időben is 
teljes körűen látja el a sürgősséggel érkező 
betegeket a nap 24 órájában.

A szolnoki MÁV Kórház és Rendelőinté-
zet tovább erősítette mozgásszervi szakkór-
házi funkcióját, az immunológiai járó beteg 
szakellátás mellé megteremtette annak fek-
vőbeteg hátterét is, az elmúlt években kiala-
kítva az ehhez szükséges személyi és tárgyi 
feltételeket – tájékoztatott dr. Rudner Ervin, a 
MÁV Kórház főigazgatója.

Az átalakulást követően a minőség válto-
zatlan marad, azonban az ellátás teljesebbé 

válik – hangsúlyozta a sajtótájékoztatón Sza-
lay Ferenc polgármester. Mindkét kórház 
megfelelő létszámmal dolgozik, és magas a 
jelentkező rezidensek száma is. Kiváló szak-
mai színvonalú intézmények látják el a tér-
ség betegeit.

Forrás: info.szolnok.hu

Herbály Jánosné

Február 12.

 Hegedűs Nóra

 Hegedűsné Rékasi Éva - Hegedűs 
Gábor

 Móra Ferenc út 

Február 18.

 Kis Kristóf

 Kis Anita - Kis János Zoltán

 Petőfi út

Üdvözöljük újszülötteinket!
Március 2.

 Sike Zselyke

 Bakos Edit - Sike Ferenc

 Petőfi út

Március 3.

 Nagy Anikó Vivien

 Nagy Nikolett - Illés Lajos

 Tisza-hajlat út
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A jelzőrendszeri tapasztalatok tükrében 
értékelték a 2017. évben végzett tevékeny-
ségüket Gyermekvédelmi Tanácskozásukon 
a Martfű Város Önkormányzata Gyermekjó-
léti és Szociális Szolgáltató Központ szak-
emberei és a helyi jelzőrendszer tagjai 2018. 
február 27-én.

A gyermekvédelmi jelzőrendszer fela-
data a gyermek veszélyeztetettségének 
figyelése és kezelése, különösen a gyermek-
kel való rossz bánásmód – bántalmazás, 
elhanyagolás – eseteinek feltárása.

Ezeken az alkalmakon az együttműködő 
egészségügyi, nevelési-oktatási intézmé-
nyek, hatóságok, egyházak, civil szerveze-
tek képviselői közösen fogalmaznak meg 
olyan célokat, feladatokat, melyekkel jobbá 
tehetik a segítő hálót, az észlelő- jelzőrend-
szert településünkön.

A gyermekvédelmi tevékenység összetett 
feladat, sok intézményben, szervnél megje-
lenik. A szolgálat és a jelzőrendszer törekvé-
sei arra irányulnak, hogy meglévő eszközeik 
és személyes tudásuk összeadásával egyre 
több gyermek, család számára tudjanak se-
gítséget, iránymutatást adni. – A cél az, hogy 
a kezeink között átfutó gyermekek számára 
megadjuk az esélyt, hogy a családjukban nő-
jenek fel, lehetőségekhez képest megfelelő 
körülmények között – hangsúlyozta Gonda 
Lajosné Erika, a gyermekjóléti és szociális 
önkormányzati intézmény vezetője.

A Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató 
Központ szakemberei 2017-ben alapellátás-
ban 17 gyermeket és szülőjét, szüleit gon-
dozták. A védelembe vett gyermekek száma 
5 fő volt az elmúlt évben, és 11 tizennyolc év 
alatti gyermekkel, fiatallal álltak eseti kapcso-
latban. Tizennyolc év alatti személy érdeké-
ben összesen 18 jelzés érkezett, egészség-
ügyi szolgáltatóktól, köznevelési intézmé-
nyektől, a rendőrségtől és magánszemélyek-
től.

Városunk észlelő- és jelzőrendszere a 
legnagyobb hangsúlyt a megelőzésre for-
dítja. Ezen a téren a gyermek- és ifjúság-
védelmi felelősökre sok munka hárul. Az 
intézményvezető tájékoztatása alapján 
rendszeresen kérnek konzultációt, segítsé-
get a kialakult problémás helyzetekben. Ezek 
a beszélgetések a legtöbbször azzal zá-
rulnak, hogy még nincs szükség jelzésre.

A jó időzítés kiemelten fontos a jelzések 
megtételekor. Minél tovább tartják saját kom-
petenciakörünkben a problémát, az érintett 
gyermek ügyét, annál nehezebb a helyzetet 
eredményesen kezelni, ha mégis szükség 
lesz a jelzésre. Sokszor találkoznak azzal a 
jelenséggel, hogy már több éve fennáll a 
probléma, és láthatóvá vált, hogy egyre sú-
lyosbodik.

A gyermekvédelmi szakember szerint a 
személyiség kialakulásába való beavatko-
zás, változtatás, megerősítés hatása a gyer-
mek tízéves koráig a legeredményesebb. 
Ennek elmulasztása nehezíti a segítségnyúj-
tást. Rögzült viselkedésmódokat megváltoz-
tatni, korrigálni nagyon nehéz és időigényes. 

Helyesebb lenne a prevencióra és a haté-
kony segítségnyújtásra fordítani ezt az ener-
giát!

Gyermekeink védelme közös felelőssé-
günk. A közös felelősségvállalás a terheken 
való osztozást is jelenti, megoszlanak a fele-
lősségek és a feladatok minden jelzést kö-
vetően – hangsúlyozta Gondáné Erika.

A jelzőrendszeri tagoktól beérkezett be-
számolók alapján általános problémaként 
említhetőek a családi, életvezetési és neve-
lési gondok. Több intézmény beszámolt a 
gyermekek agresszív viselkedéséről, vere-
kedésekről és az iskolai társak megalázásá-
ról.

A kismamák esetében az egészségügyi 
veszélyeztetettség a gyakoribb, a gyerme-
kek körében a szociálisan veszélyeztetettek 
száma volt nagyobb az elmúlt évben – tájé-
koztatott Mikes Anita, a Martfűi Védőnői Szol-
gálat védőnője.

A legfőbb problémát a családok nehéz 
anyagi helyzete jelenti, egyre több az olyan 
szülő, szülőpár, ahol az egyik vagy mindkét 
szülő munkanélküli.

2017-ben 48 csecsemővel bővültek a 
martfűi védőnői körzetek, a kisdedek száma 
79 fő, az óvodáskorú gyermekek száma pe-
dig 154 fő volt. Közülük 19 gyermeket vettek 
szociális vagy fokozott egészségügyi veszé-
lyeztetettségi besorolás alá.

A várandós gondozottak körében legin-
kább egészségügyi problémákkal szembe-
sültek, szociálisan veszélyeztetett kismama 
2017-ben nem volt. Nem találkoztak súlyos 
válsághelyzetben lévő várandós édesanyá-
val, nem volt kiskorú várandósuk és eltitkolt 
terhesség sem.

Súlyos elhanyagolás jelénél, megválto-
zott érzelmi állapot, nehéz anyagi helyzet és 
megélhetési problémák esetén kezdemé-
nyeztek egyeztetést a gyermekjóléti szolgá-
lattal. A szülők részéről nem volt elutasító 
magatartás a védőnői szolgálat felé.

A bölcsődei ellátás a gyermekjóléti alap-
ellátás részeként működik, így egyik legfon-
tosabb feladatuk a gyermekvédelem.

Az elmúlt évekhez képest a bölcsődében 
nem emelkedett a hátrányos illetve a halmo-
zottan hátrányos helyzetű gyermekek száma 
– tudtuk meg Cseriné Gál Katalin bölcsőde-
vezetőtől.

A bölcsődében is érzékelhetőek a családi 
problémák, amelyek veszélyeztetettséghez 
vezethetnek, válások, gyermeküket egyedül 
nevelő szülők, nehéz helyzetek a kisgyerme-
kek felügyeleti jogának rendezése alatt.

Az intézménybe kerülést megelőző csa-
ládlátogatás során minden kisgyermek ese-
tében tapasztalatokat szereznek a gyerme-
kek szociális helyzetéről.

Az előző évben egy halmozottan hátrá-
nyos helyzetű, veszélyeztetetté vált bölcső-
dés kisgyermeket gondoztak, kezdeményez-
ve a védelembe vételét.

A családi és életvezetési problémák az 
óvodai nevelés során is megjelennek, tükrö-
ződve a gyermekeken – hangsúlyozta Var-
czag Györgyné, a Május 1 úti óvoda gyer-
mekvédelmi felelőse. A helytelen pénzbeosz-
tás, a nem megfelelő lakáskörülmények és 
tisztaság, a helytelen napirend, a rossz idő-
beosztás egyenes következménye a gyer-
mek nevelésének háttérbe szorulása, gon-
dozásra redukálódása. Nincs megfelelő min-
ta a gyermekek előtt. A nevelésből egyre na-
gyobb rész jut az óvodára. A szülők sokszor 
nem őszinték, nem vállalják fel a családi 
problémákat, sokan közömbösek az óvodai 
nevelés iránt.

Igyekeznek felhívni a szülők figyelmét, 
hogy a kettős nevelés, a nem megfelelő hatá-
rok, az önállóságra nevelés hiánya, a pénz-
központú nevelés, a kompromisszum- és ku-
darctűrő képesség hiánya, a durvaság és a 
halmozódó magatartási gondok, ha még 
nem is jelentenek gyermekvédelmi problé-
mát, fokozódva, az iskolában komoly gondo-
kat okozhatnak.

A korábbinál sokkal többször kell szemé-
lyesen megszólítaniuk a szülőket, személyes 
egyeztetés során megoldást keresni a prob-
lémákra – erősítette meg Bettenbuch Tünde. 
A Kossuth úti Óvoda gyermekvédelmi felelő-

Gyermekeink védelme, támogatása közös felelősségünk
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se elmondta, olyan újabbnál újabb helyzetek-
be kerül az óvodai nevelés során, amelyek-
kel soha nem találkozott.

Az óvoda alap értékrendje nem változott, 
ehhez kellene egy kicsit közelíteni a szülők 
és a család értékrendjét – hívta fel a figyel-
met Czene Árpádné Évike, a Játékvár Óvoda 
és Bölcsőde Munkácsy úti intézményének 
gyermekvédelmi felelőse. Mindenkit külön 
megszólítva, mindenkire egyéni fejlesztést 
kialakítva lehet célt érni. Meg kell találni azo-
kat az utakat az érintettekhez, hogy komo-
lyan vegyék, és azt lássák, hogy az óvodape-
dagógusok jót akarnak, számukra az a fon-
tos, hogy a gyerek dolgai rendeződjenek.

Három évvel ezelőtt, amikor a Martfűi Jó-
zsef Attila Általános Iskola a fenntartás 
szempontjából kikerült a város látószögéből, 
egészen másféle megmérettetéssel és elvá-
rás rendszerrel találkozott az intézmény. – 
Sokszor elhangzik, hogy Martfű, a martfűi 
általános iskola könnyű és szerencsés hely-
zetben van. Ezért azonban nagyon sokat 
dolgozunk. Lehet, hogy könnyebb a helyzet, 
de ebben a jelenlévő intézményeknek és 
kollégáknak nagy szerepe van – hangsú-
lyozta Földi Edina, az iskola igazgatója.

Az általános iskolában is az értékrend 
megváltozásában látják a legnagyobb prob-
lémát. Igyekeznek becsületes, őszinte, má-
sokat végighallgató, a harsányságot kerülő, 
beilleszkedni képes gyerekeket elengedni az 
iskolából.

Az oktatási intézményben is küzdenek a 
gyerekek egymás iránti agressziója, legfő-
képpen a verbális agresszió ellen. Meggáto-
lására új eszközöket, új eljárást, módszert 
igyekeznek kialakítani, különös tekintettel ar-
ra, hogy az agresszió ne zavarja a tanítást, a 
tanulást.

2017-ben egy olyan bűncselekmény tör-
tént a város területén, amit gyermekkorúak 
követtek el, a fiatalkorúság határán – tudtuk 
meg Magda Júlia rendőr alezredestől, a  
Martfűi Rendőrőrs munkatársától.

A gyerekek nincsenek tisztában a kötele-
zettségeikkel, a tetteik következményeivel, 
amit intézményi keretek között próbálnak tu-
datosítani velük. Játékos foglalkozásokkal 
ezt a folyamatot már az óvodában el szeret-
nék kezdeni. Ha kiskorában megszokja a 
gyermek, hogy a rendőrhöz oda lehet menni, 
akkor az iskolában is végighallgatja, érdeklő-
dik a rendőrség tájékoztatói iránt.

A rendőrség, a Martfűi Polgárőr Egye-
sület közreműködésével minden hónapban 
ifjúságvédelmi járőrszolgálatot szervez. A 
polgárőrség és a rendőrség közötti együtt-
működés a gyermekvédelem terén is szoros.

2016 januárjától alakult át a gyermekjóléti 
alapellátás, amiben a családsegítők, gyer-
mekjóléti szolgálatok viszik a klasszikus csa-
ládsegítő és gyermekjóléti feladatokat, és a 
hatósági ügyekben érintett családok eseté-
ben belép a központ esetmenedzsere, aki a 
továbbiakban folyamatosan együttműködik a 
családsegítő kollégákkal. A családsegítő és a 
hatóság által érintett családok kezelésének 
szétválasztásánál fontos szempont volt, 
hogy amennyiben olyan hatósági döntést kell 

előkészíteni, ahol kiemelésre kerül sor a csa-
ládból, akkor ezt a döntést ne elsősorban a 
családsegítő szakember hozza meg, és a 
családsegítő munka a kiemelést követően se 
szakadjon meg a családdal – tájékoztatott 
Németh Margit, a Szolnoki Humán Szolgál-
tató Központ Család- és Gyermekvédelmi 
Központjának vezetője.

Lehet egy település szociográfiai összeté-
tele szerencsés, jobbak lehetnek a munkale-
hetőségek, de az emberi természet az min-
denhol emberi természet. A modern élet kon-
fliktusai, a válások, a családon belüli bántal-
mazások, erőszak, nem csak egy bizonyos 
népesség réteghez köthetőek. A látszólag 
jobban szituált családokban is számos prob-
léma fordul elő.

Martfűn szoros az együttműködés a jelző-
rendszeri tagokkal. Az, hogy csak öt véde-
lembe vett gyermek van egy ekkora települé-
sen, eléggé rendkívüli, és nem azért van, 
mert nincs több problémás helyzet, hanem 
azért, mert nagyon komoly és összefogott 
segítő tevékenység folyik – erősítette meg a 
szakember.

Németh Margit újabb változásról, a 2018 
szeptemberétől induló óvodai, iskolai 
szociális segítő tevékenységről is tájékoz-
tatott. Az óvodai, iskolai segítés során szoci-
ális szakember biztosít jelenlét alapú szolgál-
tatást, együttműködve a gyermekvédelmi 
feladatok végzésében. A szociális segítő 
tevékenység szűrőként működik majd, ame-
lyen keresztül egyértelművé válik a család-
segítő szolgálat kompetenciájába tartozó 
eset, meglesz a közvetítés, a kapcsolat.

A Martfű Városi Művelődési Központ 
és Könyvtár munkatársai egészen más kö-
rülmények között találkoznak a gyerekekkel. 
Dr. Székácsné Tálas Gabriella intézményve-
zető-helyettes arról beszélt, hogy mit tudnak 
nyújtani a gyermekeknek, milyen programok-
ra, családi és ünnepi rendezvényekre várják 
a kicsiket és nagyokat. 

Nagy előny a martfűi családok számára, 
hogy az önkormányzat támogatásával a kul-
túra széles körben hozzáférhető. Az intéz-

mény kollégái igyekeznek már gyermekkor-
ban kifejleszteni ezt az igényt, kulturális mun-
kájukkal olyan nyomot hagyni a gyermekek 
lelkében, amely átsegíti őket a nehézsége-
ken, és életre szóló útravalót nyújt.

A Római Katolikus Egyházközség egy-
házi és kulturális rendezvények, ingyenes 
nyári táborok, drog- és alkoholellenes foglal-
kozások szervezésével járul hozzá a szociá-
lisan hátrányos helyzetű gyermekek szabad-
idős lehetőségeinek bővítéséhez.

Az egyházak pozitív értékrend mentén 
nevelik a rájuk bízott gyermekeket. Kovácsik 
Antal plébániavezető egy idősebb ismerőse 
szavait idézte, aki szerint ”neveletlen szülők-
nek neveletlen gyerekei vannak”. Nem a csa-
lád, a házasság, a pozitív értékrend van vál-
ságban, hanem maga az ember. Nekünk az 
a dolgunk, hogy a nevelésben segítsünk.

A Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató 
Központ munkatársai abban a különleges 
helyzetben vannak, hogy valamennyi terület 
gyermekvédelmi tevékenységére rálátnak. 
Találkoznak a nehézségekkel és azzal is, 
hogy mik azok a pontok, ahol erősítésre len-
ne szükség, ahol kapcsolódni tudnak, segít-
hetik az intézmények gyermekvédelmi tevé-
kenységét.

A szolgálat március végéig intézkedési 
tervet készít. Olyan dokumentum összeállí-
tására törekszenek, amely a gyakorlatban is 
megvalósítható. Ehhez az éves Gyermekvé-
delmi Tanácskozások tapasztalatai is hozzá-
járulnak.

Gondáné Erika megköszönte a jelzőrend-
szer tagjainak azt a munkát, amit az elmúlt 
években végeztek a gyermekvédelmi terüle-
ten, és hogy bekapcsolódnak a Gyermekvé-
delmi Tanácskozás tevékenységébe is.

A Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató 
Központ vezetője a szakmaközi beszélgeté-
sek témáira is javaslatokat vár. Ahogyan fo-
galmazott, lehetnek írásbeli jelzések meg kö-
telező elemek, de amikor személyesen be-
szélgetni tudnak, meg tudnak vitatni egy-egy 
helyzetet, az ér a legtöbbet.

Herbály Jánosné

Kereplőkkel, dudákkal űzték a telet az általános iskolások
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A képviselő-testület 2018. február 22-i 
ülésén vette át kultúra napi városi kitünteté-
sét Lipák Péter Martfűről elszármazott, Bu-
dapesten élő és alkotó zenész, aki ikergyer-
mekei születése miatt nem tudott jelen lenni 
a Magyar kultúra napja alkalmából rendezett, 
január 19-ei városi ünnepen. A rangos elis-
merést, „Martfű Város Kulturális és Művésze-
ti Díját” dr. Papp Antal polgármester nyújtotta 
át a zenei pályafutását városunkban indító Li-
pák Péternek, az Effrontery zenekar alapító-
jának, vezetőjének.

A metál zenét játszó 17 éves formáció 
Magyarország legelismertebb zenekarai kö-
zé tartozik. Számos külföldi, többek között 
Észak- és Dél-Amerikai fesztiválokon és klu-
bokban zenélnek.

A városunk életében végzett kimagasló 
kulturális munkát elismerő díjért Lipák Péter 

Átvette kulturális díját a martfűi metálzenész

A kiszebáb égetés régi néphagyományát 
elevenítették fel az osztályok a Martfűi József 
Attila Általános Iskolában február utolsó nap-
ján. A hagyomány szerint, ha a halmokba ra-
kott, kézzel készített bábokat elégetik, az 
emberek megszabadulnak minden bajuktól, 
betegségüktől, bánatuktól, de leginkább a 
hosszú téltől.

Jöhet a tavasz, elégtek a kiszebábok

A szünidei gyermekétkeztetés keretében 
a gyermek lakóhelye, vagy ha a gyermek 
életvitelszerűen a bejelentett tartózkodási 
helyén lakik, a tartózkodási helye szerinti 
települési önkormányzat a szünidei gyer-
mekétkeztetés keretében a szülő, törvényes 
képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést 
a halmozottan hátrányos helyzetű gyermek 
és a rendszeres gyermekvédelmi kedvez-
ményben részesülő, halmozottan hátrányos 
helyzetű gyermek részére ingyenesen biz-
tosítja, és az e körbe nem tartozó gyer-
mekeken kívül további gyermekek, így külö-
nösen a rendszeres gyermekvédelmi ked-
vezményre jogosult gyermekek részére in-
gyenesen biztosíthatja. 

A települési önkormányzat a szünidei 
gyermekétkeztetést a bölcsődei ellátásban, 
óvodai nevelésben részesülő gyermekek 
számára a bölcsődei ellátást nyújtó intéz-
mény és az óvoda zárva tartásának idő-
tartama alatt valamennyi munkanapon, az e 
körbe nem tartozó gyermekek számára a 
nyári szünetben legalább 43 munkanapon, 
legfeljebb a nyári szünet időtartamára eső 
valamennyi munkanapon, az őszi, téli és 
tavaszi szünetben a tanév rendjéhez igazo-
dóan szünetenként az adott tanítási szünet 
időtartamára eső valamennyi munkanapon 
köteles megszervezni, és ennek keretén 
belül a szülő, törvényes képviselő kérelmé-
nek megfelelő időtartamban az adott gyer-
mek részére biztosítani.  

A 2017/18. tanév tavaszi szünetére 
vonatkozóan az időtartam: 2018. március 29. 
naptól 2018. április 03. napig tart. 

Helye: József Attila Általános Iskola ebéd-
lője (Martfű, Május 1. út 2. szám). A szünidei 
étkeztetés helyben történő elfogyasztása 
biztosított. 

A család- és gyermekjóléti szolgálat a 
jegyző értesítése alapján felkeresi a hát-
rányos helyzetű és a rendszeres gyermek-
védelmi kedvezményben részesülő, halmo-
zottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő 
családot, és segítséget nyújt a jogosultnak a 
7. melléklet szerinti nyilatkozat kitöltéséhez 
és benyújtásához. A mellékelt nyilatkozat  az 
évközi szünet időtartama kivételével  a 
nevelési év, tanév során bármikor benyújt-
ható, illetve módosítható. 

Bővebb tájékoztatás a Polgármesteri 
Hivatal 121. számú irodájában Perecz Ágnes 
ügyintézőnél, illetve az 56/450-222 telefon-
szám 134-es mellékén kérhető. 

Szász Éva jegyző

köszönetét fejezte ki a város vezetőinek, kie-
melve gyermekkorát meghatározó martfűi 
zenei tanulmányait és két martfűi zenésztár-
sa, Kovács László és Filák Zsolt szerepét. 
Úton harmadik nagylemezükkel folytatást és 
martfűi koncerteket ígért, ezzel is meghálál-
va szülővárosa megbecsülését.

Magyar Mária

Tájékoztatás
szünidei étkeztetésről

Ez volt a célja a hangos iskolai program-
nak is, amihez nem csak az égetés ceremó-
niája tartozik hozzá, hanem egy kis felvonu-
lás is, kereplőkkel, dudákkal ijesztgetve 
üzenni a télnek, itt már mindenki a tavaszt 
várja!

Magyar Mária

Családias hangulatban köszöntötte a tavasz szép ünnepét, a nőnapot a Martfű Városi 
Nyugdíjas Egyesület összetartó, baráti közössége március 7-én, a Művelődési Központban



NEVELÉS

A farsang népszokásaival ismerkedtek 
Martfű bölcsődébe járó kisgyermekei. Febru-
ár 14-ei tavaszköszöntő ünnepükön jelme-
zekbe bújtak, és így kedvenc mesehőseik és 
egyéb ötletes maskarákba öltözve játszottak, 
táncoltak. A bölcsőde konyhájában frissen 
sült a farsangi fánk, a bölcsisek különleges 
délelőttjét még e népi étekkel is kiegészítve.

A Játékvár Óvoda és Bölcsőde két óvodá-
ja, a Május 1. úti és a Kossuth úti óvoda feb-
ruár 16-án rendezte farsangi mulatságát. A 
télűző népszokásokat versekkel, mondókák-
kal mutatták be a gyerekek. A farsangi finom-
ság, a fánk is ízlett mindenkinek, és örömmel 
fogadták mindkét óvodában a meghívott bű-
vész meglepetésekkel teli előadását. Az ovis 
farsangolás vidám pillanatai között a jelme-
zes bemutatók és a kiszebáb égetése is em-
lékezetessé tette a két óvoda február 16-i 
délelőttjét.

Magyar Mária 

„Nagyböjt előtt farsang farka, hacacáré három napra!”
A BÖLCSISEK ÉS OVISOK FARSANGJÁN 

2018. február 8-án a Martfűi József Attila 
Általános Iskola testnevelői a téli sportokat 
kedvelő diákoknak egész napos, korcsolyá-
zós kirándulást szerveztek a Jászberényi fe-
dett Műjégpályára.

Kora reggel busszal indult a lelkes csapat, 
46 gyerek és 4 felnőtt (Kati néni, Rita néni, 
Éva néni és Misi bácsi). Az autóbusz a felsős 
diákokkal 1 óra múlva szerencsésen megér-
kezett a jégpályához. Nagy volt az izgalom, 
hiszen akadt olyan gyerek is, akinek a lábára 
ez alkalommal került először korcsolya.

Mielőtt a pályára léptünk volna, szemtanúi 
lehettünk a jégpálya karbantartásának, amit 
egy erre a célra specializálódott gép végzett. 
A jégfelület megtisztítása után semmi akadá-
lya nem volt a pályára lépésnek. Akadtak 

Jászberényi korcsolyázás

óvatosabb tanulók, akik csak megfontoltan 
koriztak, de voltak nagyon bátor, merész 
gyerekek is, akik önfeledten siklottak a tükör-
sima jégen. Egyszer-kétszer szinte mindenki 
elesett, de szerencsére sérülés nem történt. 
A kísérő pedagógusok is jégre 'szálltak' és 
segítettek a bátortalanabb gyerekeknek a 
helyes technika elsajátításában. A korcsolyá-
zás élményét fokozta és a jókedvet megte-
remtette a hangulatos zene, a fotózkodás és 
a meleg tea is.

A kellemes egész napos mozgás után jól-
esett hazatérni. Reméljük, hogy ezen a na-
pon sokat fejlődött a gyerekek kori tudása, és 
nem mellesleg maradandó élményekkel gaz-
dagodtak.

ÁSÉ

Bűvészmutatványok szórakoztatták az 
óvodás csoportokat a Munkácsy úti óvoda 
farsangi délelőttjén február 23-án. Fánk is ké-
szült a mulatozásra, így a farsangi hagyomá-
nyok jegyében a gyerekek az óvó nénikkel 
együtt színpompás jelmezekbe bújva fala-
tozhattak.  A Játékvár Óvoda és Bölcsőde 
tagintézményében Pinokkiók, 101 kiskutyák 
és kéményseprők űzték el a hosszú telet tán-
cukkal, jókedvű ünneplésükkel.

Farsangoltak a
Munkácsy úti ovisok is

9
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A TKR a TAK ajánlásaira alapozottan a 
helyi értékek figyelembevételével, a Képvi-
selőtestülettel egyeztetve került összeállítás-
ra. A rendelet célja a település sajátos telepü-
lésképének védelme és alakítása, a rendelet 
helyi értékvédelmi előírásainak célja pedig a 
település történelme, településképe szem-
pontjából meghatározó, hagyományt őrző, 
sajátos megjelenésű építészeti örökség 
megőrzése.

A településképi rendelet lehatárolta a tele-
pülésképi szempontból meghatározó terüle-
teket és azokra szabályokat fogalmazott 
meg.

A rendelet a településképi követelmények 
meghatározása mellett szabályozza az 
egyes sajátos berendezések, műtárgyak el-
helyezésének feltételeit is. A reklámokra, rek-
lámhordozókra vonatkozó előírások a jelen-

Településképi Arculati Kézikönyv és Településképi rendelet
A Martfű Város számára elkészített Tele-

pülésképi Arculati Kézikönyv (TAK) és a Tele-
pülésképi Rendelet (TKR) elsődleges célja, 
hogy a településkép védelméről szóló 2016. 
évi LXXIV. törvény alapján a település épített- 
és táji értékeit felkutassa és azok helyi védel-
mét, valamint a kialakult jellegzetes telepü-
léskép megőrzését és annak tervszerű, har-
monikus továbbfejlesztését szakmailag elő-
készítse, megalapozza.

A kézikönyv készítése során a település 
lakossága, a helyi közösségek kinyilváníthat-
ták véleményüket arra vonatkozóan, hogy 
milyen környezetben szeretnének élni, ho-
gyan őrizhetik meg és fejleszthetik a telepü-
lés építészeti arculatát, vizuális kultúráját.

A kézikönyvben meghatározásra kerültek 
a településképi jellemzők, a településké-
pileg egymástól jól elkülönülő település-
részek és azok jellemző karakterjegyei, a 
településkép minőségi formálására vonatko-
zó javaslatok, valamint a településképhez 
illeszkedő építészeti elemek, melyek 
egyúttal irányt is mutatnak az építkezni szán-
dékozóknak.

A kézikönyv lényegében a település épí-
tészeti örökségének és jelenének bemutatá-
sa. Ajánlásaival, jó példáival lehetőséget kí-
nál arra, hogy az építészek a hely, a hely 
szellemének és a településszerkezet, a tele-
püléskép megismerése után olyan házakat 
tervezhessenek, melyek a településképet oly 
módon fejlesztik, hogy tekintettel vannak az 
építészeti örökségre is.

A kézikönyv reményeink szerint segítsé-
get nyújt az építtetőnek és az építésznek 
egyaránt abban, hogy az épület elhelyezése 
alkalmazkodjon a településszerkezethez, a 
beépítés kialakult rendjéhez, a házak lépté-
kükkel, tömegükkel és külső részleteikben is 
harmonikusan illeszkedjenek a kialakult ut-
caképekhez.

Az ajánlások nem tekinthetők szigorúan 
kötelező jellegűnek, céljuk nem a tervezési 
szabadság megkurtítása, inkább orientálás a 
kialakult, jellegzetes és értékes helyi formavi-
lág, anyag- és színhasználat alkalmazására, 
a település karakteréhez leginkább illeszke-
dő választási lehetőségek bemutatásával.

A kézikönyv nem egy lezárt mű, folyama-
tosan bővíthető, fejleszthető, ahogyan a tele-
pülés is formálódik, változik, fejlődik.

A településképi arculati kézikönyv elké-
szítésénél segítség volt az egyeztetésben 
résztvevő államigazgatási szervek előzetes 
adatközlése, a helytörténeti kiadványok, a 
hatályos településrendezési terv munkaré-
szei, melyek hozzájárultak a kézikönyv ösz-
szeállításához.

Az egyeztetés során a partnerségi rende-
letben rögzítettek szerint két alkalommal la-
kossági fórum keretében ismertették a tele-
pülésképi arculati kézikönyvet készítők az 
egyeztetés előtt álló kézikönyvet és a telepü-
lésképi rendelet-tervezetet. Bemutatták az 
arculati kézikönyv ajánlásait, településképi 
rendeletben történő átvezetését.

legi szokások figyelembe vételével kerültek 
meghatározásra.

A településképi rendelet előírásainak be-
tartását településkép érvényesítési eszközök 
és ösztönzési rendszer segítik.

A településképi rendelet a hatályos jog-
szabályok betartásával, a település sajátos-
ságainak figyelembevételével készült.

Összességében a TAK a településkép vo-
natkozásában fontos szemléletformáló esz-
köz lehet, a TKR keretében rögzített helyi vé-
delem a jövő generációk számára megőrzi 
az értékeket, a településkép jövőbeni formá-
lása során pedig biztosítja a helyi sajátossá-
gok figyelembevételét.

Martfű 2018. március 08.

Honti Gyula

városi főépítész

Fotoszintézis Természetvédelmi Egye-
sületünk a martfűi újság februári számának 
hasábjain értesült a Művelődési Központ 
parkjának tervezett felújításáról, melyben 84 
db fa kivágása szerepel, köztük olyan 50 év 
körüli zöld és ezüst juhar egyedek, amelye-
ket még városunk egyik építő történelmi 
alakja, F. Nagy Géza bácsi ültetett a diákjai-
val. A környék lakói és a lakosság megdöb-
bent és megbotránkozott a nagy mennyiségű 
fa eltávolításának tervezetén, amely kizáró-
lag csak kertépítészeti és parképítési 
szemszögből készült.

A Művelődési Központ mögött több mint 
fél évszázada telepített zöld juhar egyedek 
nagy része egészségesnek mondható, egy 
kis gallyazással lombkorona javítással még 
sokáig esztétikus díszítőelemei lehetnek vá-
rosunknak, semmiféle problémát nem gene-
rálnak, a használatnál nincsenek útban, nem 
beszélve a több tonnányi oxigéntermelésük-
ről tavasztól lombhullatásig. A helyszín szak-
mai bejárásánál kiderült, hogy ezek a fák fo-
kozottan védett denevéreknek adnak ott-
hont, számos városi parkban költő madárfaj, 
főleg énekesmadár mellett. A denevérek által 
lakott fák eltávolítása természetkárosítást is 
jelenthet. A nagyobb faegyedek eltávolításá-
nál figyelembe kell venni, hogy az árnyékoló 
funkció megszűnésével vagy radikális csök-
kentésével a terület legalább 30-40 évre a 

Természeti értékeink védelmében

park jellegét és szerepét elveszíti, ami pedig 
a lakosság számára is nagyon fontos.

Bővebb információért személyesen meg-
kerestük Baloghné Juhász Erzsébetet, a Pol-
gármesteri Hivatal Műszaki Irodájának veze-
tőjét, aki készséggel adott felvilágosítást. Át-
tanulmányoztuk a tervdokumentációt, és 
megállapodtunk, hogy a természeti értékek 
képviselete érdekében a hivatalos hely-
színi bejárás időpontjáról értesíteni fogja 
Egyesületünket.

Szakmai észrevételeinket szakértő bevo-
násával megírtuk, és azt teljes terjedelmé-
ben átadtuk a Műszaki Irodának.

Csáky Gyöngyi

Április 8-án országgyűlési 
választás

A 2018-as magyarországi országgyűlési 
választás a rendszerváltás óta eltelt időszak 
nyolcadik általános parlamenti választása 
lesz. A választás egyfordulós.

Az Országgyűlés létszáma 199, a válasz-
tás vegyes rendszerű: 106 képviselőt egyéni 
választókerületben (OEVK) relatív többség-
gel választanak meg, 93 képviselő pedig 
párt- illetve nemzetiségi listán kerül be a par-
lamentbe arányos rendszerben, kiegészítve 
a szavazatszámot a töredékszavazatokkal.
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Áprilistól változik a vérvétel 
ideje és rendje

Tájékoztatjuk kedves betegeinket, hogy 
a jövő hónaptól változó időpontokban lesz 
lehetőség a vérvételre a martfűi Egészség-
házban. Április 1-jétől a háziorvosoknál 
kérhető felvilágosítás az aktuális időpon-
tokról.

A 2018/2019. tanévre történő általános is-

kolai beiratkozásra 2018. április 12. (csütör-

tök) 8.00 -19.00 óra között és 2018. április 

13. (péntek) 8.00 - 19.00 óra között kerül 

sor – tájékoztatott a Jász-Nagykun-Szolnok 

megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály, 

Hatósági és Oktatási Osztálya.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi 

CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 50. § (7) 

bekezdésében, valamint a nevelési-oktatási 

intézmények működéséről és a köznevelési 

intézmények névhasználatáról szóló 20/ 

2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 22. § (1)-(2) 

bekezdésében foglaltaknak megfelelően a 

2018. évben tanköteles korba lépő gyerme-

kek általános iskolai beiratkozásának idő-

pontját - a területileg illetékes tankerületi köz-

pontok véleményének kikérésével - határoz-

ták meg.

A gyermek abban az évben, amelynek au-

gusztus 31. napjáig a hatodik életévét betölti, 

legkésőbb az azt követő évben tankötelessé 

válik.

A szülő köteles a tanköteles korba lépő 

(2012. augusztus 31-ig született) gyerme-

két a hirdetményben közzétett időpontban a 

lakóhelye szerint illetékes vagy a válasz-

tott iskola első évfolyamára beíratni.

Az általános iskola első évfolyamra törté-

nő beiratkozáskor be kell mutatni: a gyer-

mek nevére kiállított személyi azonosítót 

és lakcímet igazoló hatósági igazolványt 

(a gyermek lakcímkártyáját), valamint az is-

kolába lépéshez szükséges fejlettség elé-

rését tanúsító igazolást.

Amennyiben a választott iskola igazgató-

ja a gyermek felvételével kapcsolatban eluta-

sító döntést hoz, a szülő a döntés ellen jogor-

voslattal élhet.

5000 Szolnok, Kossuth Lajos út 2. 5001 

Szolnok, Pf. 111 Telefon: (56) 795 733 Fax: 

(56) 795 789, e-mail: kh.okthat@jasz.gov.hu 

Honlap: www.kormanyhivatal.hu

A szülő az Nkt. 37. § (2)-(3) bekezdései 

alapján jogszabálysértésre vagy érdeksére-

lemre hivatkozással nyújthat be jogorvoslati 

kérelmet a döntés közlésétől számított 15 

napon belül az iskola fenntartójához, a Kle-

belsberg Központ által fenntartott intézmé-

nyek esetében az illetékes tankerületi igaz-

gatóhoz.

Amennyiben a szülő a választott iskola 

igazgatójának elutasító döntése ellen nem 

kíván jogorvoslattal élni, a döntés jogerőre 

emelkedését követő 5 napon belül köteles 

gyermekét beíratni a kötelező felvételt bizto-

sító iskola első évfolyamára.

A kötelező felvételt biztosító általános is-

kola köteles felvenni, átvenni azt a tanköteles 

tanulót, aki életvitelszerűen az általános isko-

la körzetében lakik.

Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a 

szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló 

gyermeket kellő időben az iskolába nem írat-

ja be, továbbá az a szülő, aki nem biztosítja, 

hogy súlyos és halmozottan fogyatékos 

gyermeke a fejlődését biztosító nevelésben, 

nevelésoktatásban vegyen részt, szabály-

sértést követ el.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kor-

mányhivatal Szolnoki Járási Hivatala által fe-

lülvizsgált és közzétett általános iskolai kör-

zetek kijelöléséről szóló tájékoztató megte-

kinthető a Kormányhivatal honlapján 

http://www.kormanyhivatal.hu/hu/jasz-

nagykunszolnok/hirek/altalanos-iskolai-

felveteli-korzethatarok-2018),

továbbá valamennyi települési önkor-

mányzat polgármesteri hivatalában és az 

illetékességi területükön működő általános 

iskolákban.

Általános iskolai beiratkozás

Kengyelen 450 négyszögöl szántóföld háznál olcsón bérbe 
adó. Tel.: 06 20 581 1368

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, 
hogy a Martfű Magazin következő lap-
száma várhatóan április 26-án, csütör-
tökön jelenik meg. Írásaikat, hirdetéseiket 
április 18. szerdáig adhatják le vagy 
küldhetik el a martfumedia@gmail.com 
címre.
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A helyi civil szervezetek 2018. évi támo-
gatására pályázatot írt ki Martfű Város Ön-
kormányzatának Képviselő-testülete. A pá-
lyázat kiírásáról a február 22-i ülésén döntött 
a testület. A pályázatok benyújtásának határ-
ideje 2018. március 31., 16 óra.

A civil szervezeteknek nyújtható támoga-
tásokról szóló önkormányzati rendelet alap-
ján a képviselő-testület minden év március 
15. napjáig pályázatot ír ki a civil keret felosz-
tására.

Az önkormányzati támogatás célja a helyi 
civil szervezetek működésének, a közösség 
érdekében végzett közcélú tevékenysé-
gének elősegítése, a civil szervezetek önte-
vékenységre épülő szakmai, szociális, 
egészségügyi, szabadidős programjai, kör-
nyezetvédelmi, kulturális, művészeti és ifjú-
sági rendezvényei, pályázati céljai megvaló-
sításának támogatása.

Pályázat alapján a civil szervezetek ré-
szére támogatás nyújtható működési kia-
dásaik finanszírozásához, rendezvényeik, 
programjaik megvalósításához, pályázataik 
önrészének biztosításához, a hazai és nem-
zetközi kapcsolataik ápolásával, működteté-
sével összefüggő kiadásaik fedezésére.

A képviselő-testület a civil szervezetek tá-
mogatható tevékenységei, kiadásai közé so-
rolta kiemelten:

- a 2018. évi városi programokhoz (május 
1., augusztus 20., Mindenki Karácsonya) 
kapcsolódó, civil szervezetek által szervezett 
rendezvények lebonyolításához, a városi ün-
nepségek programjai megvalósításával, azt 
elősegítő tevékenységükkel összefüggő kia-
dásaik finanszírozását, valamint

- a civil szervezetek által benyújtott vagy 
benyújtandó, működésük feltételeinek fej-
lesztését, alapító okiratukban meghatározott 
céljaik megvalósítását elősegítő, más szer-
vek által meghirdetett pályázatokra vonatko-
zó pályázati önerő biztosítását.

- a civil szervezetek szervezett programja 
keretében rendszeresen megvalósított kör-
nyezet- és városszépítési célú közterületi vi-
rág- és növényápolási, gondozási akciók le-
bonyolításával összefüggő kiadásaik finan-
szírozását.

A támogatás a civil szervezetek 2018. ja-
nuár 1.-től december 31-ig, a pályázati célok 
között részletezett tevékenységének gyakor-
lásához, programjainak megvalósításához 
nyújt egyszeri, vissza nem térítendő támoga-
tást, elszámolási kötelezettséggel.

Pályázatot a Martfű város közigazgatási 
területén működő, az egyesülési jogról, a 
közhasznú jogállásról valamint a civil szerve-
zetek működéséről és támogatásáról szóló 
törvény alapján, Magyarországon nyilvántar-
tásba vett civil szervezet, civil társaság nyújt-
hat be.

Pályázatot az önkormányzati rendelet 
szerinti pályázati adatlapon, a pályázati fel-
hívásban megjelölt mellékletekkel együtt le-
het benyújtani, Martfű Város Polgármesteré-
nek címezve. Pályázati adatlap beszerezhe-

tő a Polgármesteri Hivatalban vagy letölthető 
az önkormányzati honlapról.

A pályázatokat 2018. március 31-én 16 
óráig lehet benyújtani, személyesen a Mart-
fűi Polgármesteri Hivatal I. emelet 118. irodá-
jában, postai úton a Martfű Város Önkor-
mányzata 5435 Martfű, Szent István tér 1. 
címre.

A pályázatokat az Oktatási, Művelődési, 
Sport, Civil- és Egyházi Kapcsolatok Bizott-
sága véleményezi, a támogatás odaítélésé-
ről a képviselő-testület dönt a pályázat be-
nyújtási határidejét követő soros ülésén.

A támogatásban részesített szervezettel 
az önkormányzat támogatási szerződést köt. 
A támogatási szerződés megkötését követő-
en a támogatás kedvezményezettjének ne-
ve, a támogatás összege és a támogatási cél 
Martfű város hivatalos internetes honlapján 
közzétételre kerül.

Pályázati kiírás civil szervezetek önkormányzati támogatására

Sokszínű képzési lehetőséget ajánl a 
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhi-
vatal az álláskeresők részére. A képzéssel 
megszerezhető képesítések nagymértékben 
növelhetik a munkavállalási esélyeket.

A képzésekre a következő projektek cél-
csoportjába tartozó álláskeresők jelentkezé-
sét várják:

GINOP 5.2.1-14 - Ifjúsági Garancia mun-
kaerő-piaci program

GINOP-5.1.1-15 - Út a munkaerőpiacra 
program

TOP-5.1.1-15 - Megyei szintű foglalkozta-
tási megállapodások, foglalkoztatási - gaz-
daságfejlesztési együttműködések

TOP-5.1.2-15 - Helyi foglalkoztatási 
együttműködések

Képző, átképző és továbbképző programok
álláskeresőknek

A pályázattal kapcsolatos egyeztetés 
ügyében a Polgármesteri Hivatalban Hege-
dűsné Blaskó Anikó aljegyzőt lehet keresni, 
ügyfélfogadási időben személyesen, vagy az 
56/450-222-es telefonszámon.

A pályázati kiírás 2018-ban támogatható 
pályázati tevékenységei között az idei évtől 
kiemelten megjelenik a civil szervezetek ter-
vezett programja keretében rendszeresen 
megvalósított környezet- és városszépítő cé-
lú közterületi virág- és növényápolási, gon-
dozási akciók lebonyolítása – hívta fel a fi-
gyelmet a testületi ülésen Horváth Endréné. 
Tájékoztatása alapján a Művelődési, Oktatá-
si, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizott-
sága ülésén Vinczéné Balogh Magdolna, a 
civil kerekasztal vezetője, egyben a Martfűi 
Városszépítő Egyesület elnöke ismertette a 
közterületi virág- és növényápoláshoz kap-
csolódó elképzeléseiket.    Herbály Jánosné

TOP-6.8.2-15 - Helyi foglalkoztatási 
együttműködések a megyei jogú város terü-
letén és várostérségében

Martfű Város Önkormányzata a TOP-
5.1.2-15 Helyi foglalkoztatási együttműködé-
sek program keretében a „Szolnoki járás fog-
lalkoztatási paktum projektben vesz részt 
gesztorként, képzések, foglalkoztatást ösz-
tönző és társadalmi együttműködést támo-
gató programok megvalósításával.

A képzésekkel kapcsolatban keressék 
bátran a paktumiroda munkatársait, dr. Mol-
nár Györgyöt és Danku Nórát, a Martfűi Pol-
gármesteri Hivatal épületében (II. emelet, 
210-es szoba).

Képzési jegyzék a www.martfu.hu olda-
lon.                                 Herbály Jánosné

Március 14-én ismét együtt ünnepelt minden ovi a Városháza előtti téren

és az 1848-49-es szobornál
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Nőnapi találkozóra várta a térség sorstárs 
közösségeit és a nyugdíjas baráti klubok tag-
jait a Martfűi Mozgássérültek Egyesülete 
2018. március 2-án, a Művelődési Központ-
ban. A jó hangulatú tavaszi programra közel 
kétszázan érkeztek.

Szolnokról öt klubból, Tiszaföldvárról két 
közösségből, Törökszentmiklósról, Rákóczi-
falváról, Szandaszőlősről, Orosházáról, Bé-
késcsabáról, Csongrádról, Jászapátiból, 
Jászszentandrásról, Jásziványról, Szentes-
ről és Mezőtúrról érkeztek mozgássérült, si-
ket és nagyothalló barátaik. A helyi közössé-
gek, a Martfű Városi Nyugdíjas Egyesület, a 
Kossuth Nyugdíjasklub és a Jóreménység 
Klub is készséggel elfogadta a meghívást.

A házigazda klub vezetője, Mucsi József-
né Ibolya nagy örömmel köszöntötte a ven-
dégeket. Klubtársaival együtt sokat készül-
tek erre a napra, gondoskodva arról, hogy 
mindenki a lehető legjobban érezze magát.

A találkozóra Boldog István országgyűlési 
képviselő is ellátogatott, tisztelettel köszönt-
ve a rendezvény vendégeit. Térségünk or-
szággyűlési képviselője a közelgő nőnap al-
kalmából egy-egy szál tulipánnal kedveske-
dett a közösségek nőtagjainak. – Köszönet il-
leti a hölgyeket, hogy gondoskodnak rólunk, 
mert a magyar nők, anyák nélkül nincs ma-
gyar jövő – hangsúlyozta Boldog István, arra 
bíztatva férfitársait, hogy ne csak ezen az 
egy napon figyeljenek a hölgyekre, hanem 
egész évben, mert ők a családok összetartói, 
az ország kovászai.

Március 8., a nemzetközi nőnap a nők 
iránti tisztelet és megbecsülés kifejezésének 
napja. Ezt a gondolatot erősítette dr. Papp 
Antal, városunk polgármestere is, hangsú-
lyozva, hogy a hölgyekre mindig figyelni kell, 
és érdemes értük mindent megtenni.

A köszöntők után a baráti közösségek 
előadásai, zenés-táncos műsorai töltötték 
meg a találkozó színes programját, finom 
ebéddel és sok-sok tombolanyereménnyel, 
újabb emlékezetes élménnyel gazdagítva a 
siket, nagyothalló és mozgássérült baráti 
klubok kapcsolatait.

Herbály Jánosné

Nőnap alkalmából köszöntötték mozgássérült, siket és 
nagyothalló barátaikat

A Rákellenes Küzdelem Világnapja alkal-
mából a Jóreménység Klub Egyesület febru-
ár 7-én nyílt napot tartott, amelyre vártuk a 
város lakóit, közösségeinek képviselőit. Elő-
adónk, dr. Despotov Svetozar beszélt a da-
ganatos betegségek megelőzéséről. Részle-
tesen tájékoztatott a doktor úr a különféle 
megbetegedések rizikótényezőiről.

Magyarországon a szív- és érrendszeri 
betegségek után a daganatos betegségek 
számítanak az elhalálozások fő okainak. Je-
lenleg minden negyedik magyar ember rák-
ban hal meg. Ez azért ijesztő adat, mert az 
összes rákbetegség egyharmada megelőz-
hető. Az is megszívlelendő tény, hogy az ide-

2018 a megelőzés éve
jében felfedezett daganatos betegségek jó 
eséllyel gyógyíthatók.

A megelőzésben az egyén életmódjának 
óriási szerepe van. Nem lehet elégszer 
hangsúlyozni a szűrővizsgálatok fontosságát 
sem. Sajnos az országos szűrővizsgálato-
kon a behívottaknak mindössze fele jelenik 
meg. Ezen az arányon nagyon fontos lenne 
javítani, hogy odafigyeljünk az egészségünk-
re.

Nem véletlen, hogy a nemrég lezajlott Or-
szágos Népegészségügyi Konferencián a 
2018-2019-es évet a megelőzés évének nyil-
vánították.

Máté Gizella



REJTVÉNY

FEJTSE MEG ÉS
ÜDÜLJÖN A BALATONNÁL!

Hogyan nyerhet? Ha a február, már-
cius, április és május havi lapszámokban 
megjelenő rejtvények nyereményszel-
vényeire ráírja a helyes megfejtést, ki-
vágja, összegyűjti és május végéig elküldi 
vagy behozza a szerkesztőségbe.

A rejtvények megfejtői között egyhetes 
szálláslehetőséget sorsolunk ki két fő 
részére az önkormányzat Fonyód-
Bélatelepen lévő üdülőjébe.

Két szerencsés nyertes a Martfű 
Termál SPA 50%-os kedvezményre 
jogosító fürdőutalványát veheti igénybe, 
két darab, egy alkalomra szóló családi 
jegy (két fő + egy gyermek részére) és 
wellness kiegészítő jegyek vásárlásához, 
a Termál-Medical Zrt. felajánlásaként.

Következő megfejtőnk Licskó Mária 
talpreflexológia, gyógy-talpmasszázs 
szolgáltatását veheti igénybe, 5.000 Ft 
értékben.  

Egy kedves olvasónk pedig az Éva 
Kozmetika, Takácsné Nádi Éva 5.000 Ft 
értékű ajándékutalványával lesz gaz-
dagabb.

A megfejtéseket tartalmazó nyere-
ményszelvényeket május 31-ig lehet 
leadni a művelődési központ portáján, a 
szerkesztőségben, vagy elküldeni levél-
címünkre (Mártírok út 1.), névvel, címmel, 
telefonszámmal.  

Kellemes rejtvényfejtést és jó pi-
henést kívánunk!  

A rejtvények összeállításával Papp 
Ferenc támogatja a Martfű Magazint.  
Köszönet érte!  

Balatoni üdülést nyerhet!

NYEREMÉNYSZELVÉNY
 2018. MÁRCIUS

Megfejtés:

14

Egy idős úr bemegy az optikushoz. Azt 
mondja a szakember:

– Jó napot! Magának öt dioptriával erő-
sebb szemüveg kell!

– Ez igen! Ránézésre ilyen pontosan látja?

/A válasz a vízszintes 1., 41. és 70.  sorok-
ban található./

Vízszintes: 

1. A beküldendő megfejtés első része; 14. 
Török basa, nagy … (tréfás gyermekmondó-
ka); 19. Nem lankad a figyelme; 20. Könyvbe 
futólag itt-ott belenéz; 21. Mind laposabb és 
laposabb lesz a bicikligumi; 22. Elv, meggyő-
ződés; 23. Spanyol származású francia ze-
neszerző (Édouard) /1823-1892/ - nevesebb 
operája az Ys királya /LALO/; 24. A kocsma 
hivatalosabb neve; 26. Z.A.L.; 27. Vendéglá-
tóhelyen az innivalókat felsoroló jegyzék; 30. 
Az Anna név spanyol megfelelője; 31. Kiír pá-
ratlan betűi; 32. A „volt” múlt idejű ige régies, 
elavult alakja; 33. Képek sokszorosítására 
használt nyomólemez, de a közhely szó szi-
nonimája is; 34. Dán … (nagytermetű kutya-
fajta); 36. Átalakítás, új külső kialakítása; 39. 
Igaz, egynemű betűi; 40. N.S.; 41. A bekül-
dendő megfejtés második része; 42. Közeli 
tárgyra mutató szó; 43. Egykori NDK-beli 
motorkerékpár márka; 44. Fénykorát a ki-
lencvenes évek végén élő öttagú lány együt-
tes, tagjai között szerepelt pl. Victoria Beck-
ham is /SPICE GIRLS/; 47. A DOS operációs 
rendszerállományok egy kiterjesztés fajtája 
/SYS/; 48. Laktanyai ülőalkalmatosság; 50. A 
siker jele a színházban; 51. Helyrag, a -ra 
párja; 52. Nem ezt; 54. Alpári stílus jelzője; 
57. Baszk szeparatista szervezet; 58. Apá-
cák vagy szerzetesek lakóhelye; 61. 1988-as 
születésű, török származású világbajnok 
német válogatott labdarúgó (Mesut); 62. Az 
egyik legelterjedtebben használt fém; 64. A 
Skandináv-félsziget egyik népe; 66. Drukko-
lok; 68. Csábít; 69. Település Szardínia szi-
getén /ISILI/; 70. A beküldendő megfejtés 
harmadik, befejező része.

Függőleges:

1. Olykor; 2. … hal (a béka porontya); 3. 

Alkoholfajta (szisztematikus neve: metanol); 

4. Az orvosok neve előtt (is) álló rövidítés; 5. 

Szalonnát főznek, puhítanak benne; 6. Szük-

séges; 7. Az Apple videó letöltő alkalmazása 

/ILOADER/; 8. Repülni kezd!; 9. … Baba és a 

negyven rabló; 10. Újabb keletű adófajta, de 

a Csongrádi családi nevű színésznőnk ke-

resztneve is; 11. Folyamatosan (általában 

havi rendszerességgel) juttatott pénzsegély, 

támogatás; 12. Gázok vagy folyadékok ára-

moltatásának szabályozására szolgáló szer-

kezet; 13. O.Z.B.; 14. Művészet, ismert ide-

gen szóval; 15. A hélium vegyjele; 16. Gyü-

mölcsöt szárít; 17. Felvágott hentesáru; 18. 

Hegység Marokkóban, vagy az égboltot a 

vállán cipelő ókori titán-leszármazott óriás 

neve; 21. Tévesen vet papírra; 23. … Viren 

(1949-ben született négyszeres olimpiai baj-

nok finn hosszútávfutó); 25. Hibáztat; 28. 

Hajfürt; 29. Teszi a dolgát a benzinmotoros 

jármű karburátora; 32. Nagy vonalakban áb-

rázol; 33. Kissé pityókás; 35. A metakommu-

nikáció egyik fajtája, egy szándék kifejezése 

viselkedéssel, tettel, vagy akár csak egy 

mozdulattal; 37. Lehet ilyen hús, kolbász, 

sajt, vagy akár hering is; 38. Friss tésztát csí-

kokra vág; 39. … színjáték (Dante fő műve); 

41. Németországi város a Balti tenger partján 

Dániától nem túl messze; 45. … park (egy 

adott településen termelő tevékenységet 

folytató cégek részére elkülönített, kiépített 

infrastruktúrával ellátott nagyobb terület); 46. 

Forró alkoholos ital; 48. Sebész orvos eszkö-

ze; 49. Számtani műveletet végez; 53. Alak-

talan, abnormális; 55. „Szörpváros” a Duna-

kanyarban; 56. A lombhullató évszakkal kap-

csolatos; 58. K.É.I.; 59. Középen sosem!; 60. 

Páratlanul rekken!; 63. Az Anna név angol el-

terjedt megfelelője; 65. V.L.; 67. O.T; 68. 

Vesd össze, röv.
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Hatvan évvel ezelőtt, 1958. február 28-án, 
Martfűn egy halászember találta meg az egy 
évvel korábban meggyilkolt Kenyeres Lajos 
atya holttestét az áradó Tiszában. Az egykori 

meghatódottságának, hogy ilyen sokan itt le-
hettek ezen az emléknapon.

Kenyeres Lajos atyát 1930-ban szentel-
ték pappá és 1957-ben gyilkolták meg. 27 év 

Kenyeres Lajos atya boldoggá avatásáért imádkoztak

Katolikus hírek
A NAGYHÉT ÉS A HÚSVÉT ÜNNEPI RENDJE  2018.

Március 25. Virágvasárnap

8 órakor: Igeliturgia a homoki Jézus Szíve 
Templomban

10 órakor: Ünnepi szentmise a tiszaföldvári 
Szent István-templomban

17 órakor: Ünnepi szentmise a martfűi Szent 
Tamás-templomban, melyben elhangzik 
a „Martfűi Passió” (Jézus szenvedéstörté-
nete) az énekkar előadásában. Ezt a pas-
siót ifj. Kovácsik Antal írta Martfűnek. Jé-
zus szerepét énekli: Kómár István rá-
kóczifalvai atya, vendégeink lesznek a rá-
kócziújfalui hívek is.

Március 29. Nagycsütörtökön - Homokon

18 órakor: Az utolsó vacsora ünnepén Ho-
mokon ünnepi szentmise. Utána virrasz-
tás az Oltáriszentség előtt.

Március 30. Nagypénteken - Tiszaföldvá-
ron

15 órakor: Keresztút a Szent István-temp-
lomban

18 órakor: Ünnepi szertartás Jézus halálá-
nak emléknapján Tiszaföldváron Passió 
éneklése, hódolat a kereszt előtt

Március 31. Nagyszombaton

17.30 órakor: Ünnepi szertartások, allelujás 
szentmise Martfűn

20 órakor: Ünnepi szertartások, allelujás 
szentmise körmenettel Tiszaföldváron 
(Felnőttek keresztelése lesz mindkét 
templomban.)

Április 1. Húsvétvasárnap, JÉZUS FELTÁ-
MADÁSÁNAK ÜNNEPÉN

8 órakor: Homokon ünnepi szentmise

10 órakor: Tiszaföldváron ünnepi szentmise

17 órakor: Martfűn ünnepi szentmise körme-
nettel

Április 2. Húsvéthétfőn

10 órakor: csak Tiszaföldváron lesz szent-
mise

Szertartásainkra szeretettel várunk minden-
kit, egyúttal boldog húsvéti ünnepeket kí-
vánunk!

Kovácsik Antal
plébániavezető és                    

Kormos Miklós
kisegítő lelkész

tiszavárkonyi plébános vértanúságát ünnepi 
szentmisével, a róla készült dombormű fela-
vatásával és megáldásával idézték fel az 
emlékezők, holtteste megtalálásának 60. év-
fordulóján.

Kenyeres Lajos atya mártírhalálának té-
nye és története egyre ismertebb ország-
szerte. Tisztelete folyamatosan él szülőhe-
lyén, a környező településeken és szolgálati 
helyein.

Mártírhalála előtt tisztelegve az érintett te-
lepüléseken minden évben megemlékező 
szentmisét tartanak, ahol az egyházközsé-
gek, a települések vezetői és tagjai együtt 
imádkoznak az atya boldoggá avatásáért.

2018. március 3-án szombat délelőtt a 
Szent Tamás-templomban mutatott be emlé-
kező szentmiseáldozatot a résztvevő atyák-
kal együtt Dr. Beer Miklós váci megyéspüs-
pök a Kenyeres atya életével kapcsolatos 
helyekről, Rákóczifalváról, Vezsenyről, Ti-
szavárkonyról és Tószegről valamint a helyi 
és környékbeli egyházközségekből érkezők-
nek.

– Öröm, hogy ilyen sokan eljöttek, hogy 
együtt imádkozzunk Kenyeres Lajos atya 
boldoggá avatásáért – köszöntötte Kovácsik 
Antal plébániavezető a megjelenteket, az 
emlékünnepségen résztvevő atyákat, Máthé 
György szolnoki esperes plébános atyát, a 
helyi egyházközség volt plébánosát, Tamási 
József atyát, a helyi református egyházköz-
ség képviseletében jelenlévő Kupai-Szabó 
Tímea lelkipásztort és Rágyanszky István 
gondnok urat, a Kenyeres család tagjait, Bol-
dog István országgyűlési képviselő urat, az 
érintett települések polgármestereit, köztük 
dr. Papp Antalt, Martfű város polgármesterét 
valamint az emlékdomborművet elkészítő B. 
Laborcz Flóra Ferenczy-díjas ötvösművészt 
és családját.

Az engesztelő áldozatot Dr. Beer Miklós 
váci megyéspüspök mutatta be, hangot adva 

papi szolgálatából, írásaiból, hittankönyvei-
ből egy buzgó pap alakja rajzolódik ki, aki ta-
nított, nevelt.

– Szükségünk van igaz emberekre, szük-
ségünk van útjelzőkre az életutunkon, olya-
nokra, akik Jézus Krisztus útját a saját életük 
bizonyságtételével jelölik ki újra és erősítik 
meg. Kenyeres Lajos plébános úrra úgy em-
lékezünk, mint aki a híveiért vállalta a vérta-
núhalált. Nincs annál nagyobb szeretet, mint 
amikor valaki feláldozza az életét a testvérei-
ért. Ezt a jézusi szeretetet, ezt a mindhalálig 
áldozatot vállaló szeretetet akarjuk szívünk-

Az évforduló alkalmából készült, Kenye-
res Lajost ábrázoló domborművet a templom 
bejárata melletti külső falrészre álmodta meg 
a Római Katolikus Egyházközség. A vértanú 
pap emlékművét Dr. Beer Miklós megyés-
püspök atya áldotta meg.

Tamási József atya szerint valahonnan 
Kenyeres Lajos atya sugallta neki a Szent 
Tamás-templom megépítésének gondolatát. 
– Az, hogy ez a templom itt Martfűn felépült, 
nem az én ötletem volt, hanem talán az övé. 
Nem akarta, hogy ez a gyönyörű, egyre 
szebb város templom nélkül legyen.

A meggyilkolt atyára és az emlékmisére 
kiadvány is készült, a dombormű fotójával és 
a Kenyeres Lajos boldoggá avatásáért mon-
dott imádsággal, hogy minél előbb tisztelhes-
sük a boldogok, majd a szentek között!

Herbály Jánosné

be engedni, szívünkbe fogadni és eszerint él-
ni! – bíztatta a jelenlévőket Dr. Beer Miklós, 
közös imádságra hívva mindannyiunkat a 
meggyilkolt atyáért.



SPORT

16

A Victory Martfűi Kyokushin Karate Klub 
hatodik alkalommal rendezte meg hagyo-
mányszerűen házi versenyét a Victory Gálát, 
2018. február 17-én. A bajnokságon közel 
száz kezdő versenyző töltötte meg a Városi 
Sportcsarnokot. A helyieken kívül még hat 
egyesület érkezett, hogy próbára tegye ver-
senyzőit a martfűi küzdőtéren.

Idén a megnyitó ünnepélyt egy rövid meg-
emlékezés váltotta fel. A tanítványok a klub 
egykori elnökére, a tavaly augusztusban hir-
telen elhunyt Shihan Dr. Karmazin Györgyre 
emlékeztek, aki a Victory Gálák kiemelt 
résztvevője volt a kezdetektől.

Az egyperces néma megemlékezést kö-
vetően megkezdődtek a küzdelmek a külön-
böző korcsoportokban, és igazi versenyhan-
gulat kerekedett a csarnokban. A házi baj-
nokság kitűnően modellezte mindazt az él-
ményt, légkört és körülményeket, amelyek 
egy igazi, valós karate verseny jellemzői. Eb-
ben a közegben, versenyhelyzetben gyako-
rolva lehet valós versenytapasztalatokat sze-
rezni, és próba elé állítani az utánpótlást an-

VI. Victory Gála karate házibajnokság

nak reményében, hogy ez által felkészülteb-
ben veszik majd a célversenyek akadályait.

A VI. Victory Gála kora délután már ered-
ményt hirdetett és dobogóra szólította az ifjú 
„elsőversenyes” bajnokokat, akik már más-
nap övvizsgán bizonyíthattak ismét , hiszen 
„teher alatt nő a pálma” – vallja ezt maga Shi-
han Stefanovics József is, a klub vezető 

mestere. Ebben a néhány napban számos 
edzés, program, szermunka, verseny, öv-
vizsga zajlott a tábor ideje alatt, hiszen a 
munka nem áll meg. Közeleg a Diákolimpia, 
ami az utánpótláskorúak versenynaptárában 
kiemelt helyen szerepel. Szurkoljunk értük 
együtt! Hajrá Martfű, hajrá Victory!

Körmöndi Lídia

Nem a győzelem számított ezúttal az álta-

lános iskolások februári sportvetélkedőjén, 

sokkal inkább a jókedvet csalogatták elő a 

szervezők. A mozgás fontosságát hangsú-

lyozva, de az eddigi hagyományokon újítva, 

farsangi hangulatban, jelmezekbe öltözve él-

vezhették a Martfűi József Attila Általános Is-

kola alsósai a február 27-ei délután játékosan 

sportos feladatait.

„Tetszett a gyerekeknek a zenés, jelme-

zes sportdélután, a sok nevetésből úgy lá-

tom, nem volt hiábavaló a szervezés” – 

mondta örömmel a vetélkedő végén Fülöp 

Zoltán pedagógus, azt is hozzátéve, hogy az 

iskola Boldog Gyermekekért Alapítványa jó-

voltából ajándékok, jutalmak is hozzájárultak 

az osztályok öröméhez.

Magyar Mária

Minden csapat első lett

Íjászaink újabb sikerei
A Magyar Íjász Szövetség 2018. február 

15-18-án rendezte meg Budapesten a FE-
HOVA - Fegyver, Horgászat, Vadászat Nem-
zetközi Kiállítás területén a FEHOVA Indoor 
3D Championship nemzetközi 3D teremver-
senyt, valamint az EIAC 2018 IFAA Európa-
bajnokságot. A két színvonalas megmérette-
tésen huszonnégy ország versenyzői vettek 
részt, köztük a Martfű Városi Sportegyesület 
Deák Miklós Íjász Szakosztály versenyzői.

Íjászaink csigás vadászíjász kategóriá-
ban 5 fővel képviselték a szakosztályt. Pintér 
Márton, Rajna Attila és Kovács Zsolt a 3D 
versenyen, Kocsi István pedig mindkét meg-

mérettetésen sikeresen, a mezőny elején 
végzett. Angyal Klára a 3D verseny felnőtt 
női kategóriájában 3. helyezést ért el.

A felnőtt íjász szakosztály jelenleg 10 fő-
vel gyakorolja az íjászatot.

A következő megmérettetés a Magyar-
nándori 3D íjász verseny lesz számukra, 
március 24.-én.

Gratulálunk az íjászoknak, és sok sikert 
kívánunk az évad további versenyeihez!

Nagy Mihály
szakosztályvezető
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„A karatétól fegyelmet és
higgadtságot is tanulok, amire a 
mindennapokban is szükség van”

Az elmúlt év decemberében, hazai és 
nemzetközi karatés sikereit elismerve, Mart-
fű legmagasabb rangú sportdíját Iglódi Ger-
gő a Victory Martfűi Kyokushin Karate Klub 
karatékája vehette át a település hagyomá-
nyos sportünnepén. A 18 esztendős fiatal 
eredményeire a nagy múltú, sikeres karate 
klub mesterei is büszkék, mint ahogyan ő is, 
ám vele készített interjúnkban többször ki-
hangsúlyozta, a sikereket tudni kell a helyü-
kön kezelni. Hogy ezt mennyire így is teszi, 
arról meggyőződhettünk, amikor kameránk-
kal elkísértük egy edzésére a martfűi „dozsó-
ba”, ahol közelebbről is megismerhettük.

Gergő tizenegy éve kezdett el ismerkedni 
a kyokushin karatéval. 2007-es első övvizs-
gáját követte a többi, a kék, a citromsárga, a 
zöld, majd 2016-ban a vágyott fekete öv ka-
puját jelentő barna övre is levizsgázott.

A kezdetekre emlékezve Gergő őszintén 
mesélt ma már sikeres pályafutása első ku-
darcairól is. „Kétszer futottam neki, mert any-
nyiszor fejbe rúgtak és úgy megijedtem, hogy 
két hét próbálkozás után abbahagytam az 
egészet. Kis pihenő után, szüleim biztatásá-
ra újra nekifutottam, és onnantól már nem 
tudtam abbahagyni.”

Versenyzői pályafutása során a gyerek 
korcsoporttól kezdve folyamatosan verseny-
zett serdülő, ifi és junior korosztályban. Nap-
jainkban már felnőtt versenyeken is indul. Az 
utánpótlás korosztály országosan elismert 
versenyzője, többször szerepelt az országos 
ranglista 1. helyén. 2015-ben a magyar kyo-
kushin karate válogatott tagjaként Lengyelor-
szágban az U 16-os Európa-bajnokságon 3. 
helyezést ért el, 2016-ban Grúziában, 2017-
ben pedig Dániában a Junior Európa-bajnok-
ságon az 5. helyen végzett.  Összesen több 
mint harminc versenyen indult itthon és kül-
földön, ebből huszonkilenc alkalommal do-
bogós helyet szerzett, nyolc alkalommal pe-
dig aranyérmes lett.

Gergő az iskolában, a Varga Katalin Gim-
názium végzős évfolyamán is jól teljesít, és 
már edzőként is próbálgatja szárnyait. Kiváló 
sporteredményei és példamutató személyi-
sége követendő az utána jövő generációk 
számára – hangzott el a városi ünnepségen 
2017 decemberében, közel hatvan díjazott 
martfűi sportoló közül kiérdemelve „Martfű 
város sport díját”.

„Nem tudtam előre, így nagyon megle-
pődtem, mikor ezt a megtisztelő elismerést is 
átvehettem Martfű polgármesterétől. Amikor 
kinn álltam a színpadon díjjal a kezemben és 

ránéztem a szüleimre, akik majdnem elsírták 
magukat, én is meghatódtam, és büszkesé-
get éreztem” – emlékezett vissza Gergő a díj-
átadás pillanataira.

Az edzést szüneteltetve pihenésképpen 
szívesen mesélt a karate általa is megta-
pasztalt személyiségfejlesztő erejéről, a ne-
hézségekről, a győzelmek örömeiről vala-
mint szülei nélkülözhetetlen szerepéről is. „A 
legtöbb, amit a küzdősporttól tanultam, az a 
fegyelem és a higgadtság, melyekre a min-
dennapokban sokszor szükség van. A verse-
nyek izgalmakkal is járnak. Rám jellemző, 
hogy nagy bennem a stressz a versenyek 
előtt, gyakorlatilag félek is. Ez azonban egy 
küzdősport, mindenki fél a fájdalomtól és az 
ellenféltől is, de abban a pillanatban, amikor 
rálépek a tatamira, ezek a rossz érzések 
azonnal feloldódnak, és nyugodtan tudom 
kezelni az ellenféllel való küzdelmet.”

Érdemeit kiemelve Gergőt a karate klub 
egyik példamutató tanítványának tartja Shi-
han Stefanovics József 5. danos mester is. 
„Számunkra a Victory klubban nagyon fon-
tos, hogy a nálunk életpályát befutó fiatalok 
különleges teljesítményt nyújtanak, így Ger-
gő is, aki sok helyre elvitte a város hírnevét. 
Tizennyolc éves korára beutazta Európát, le-
het, hogy hamarosan Japánba is kijut, így 
nagy értéknek tartom, hogy Martfű városve-
zetése elismeri ezt a munkát” – fogalmazott a 
martfűi karate klub vezetője.

A jövőjéről, terveiről kérdezve Gergőt, el-
sőként a pár hónap múlva kezdődő érettségit 

hangsúlyozta a legfontosabb célként, majd 
egy budapesti egyetemet, ahol szeretne to-
vábbtanulni. Az nem kérdés számára, hogy 
tanulmányai mellett a karatét, a versenyzést 
továbbra is folytatni akarja, és a fekete öv 
megszerzését is fontos céljai közé sorolta.

A nemzetközi hírű martfűi karatékák a Mű-
velődési Központ alagsorában működő, több 
mint harmincéves edzőterméről, mint az em-
lékek, relikviák őrzőjéről is szó esett. Gergő 
büszkén mutatta a példaképeket ábrázoló fe-
kete öves mesterek fotóit, Balogh Zsolt, Pe-
thő Krisztián, Körmöndi Lídia és Búzás 
Gábor személyében, akiktől nagyon sokat 
tanult az elmúlt 10 évben.

A karatés érmeket, díjakat halmozó mart-
fűi karatékától beszélgetésünk végén azt is 
megkérdeztem, az edzések, versenyek sok-
sok erőt, kitartást igénylő sorában van-e 
mégis olyan pillanat, amikor úgy érzi, elege 
van. „Hogyne lenne” – felelt erre is kedves 
őszinteséggel, rögtön meg is magyarázva, 
hogyan múlik el minden rossz és hogyan kap 
motivációt újra és újra, ha rálép a tatamira.

A Martfűi Kyokushin Karate Klub méltó ta-
nítványaként Iglódi Gergő azt is megfogal-
mazta, az, hogy ez a klub ebből a kisvárosból 
indulva vált nemcsak országszerte, de nem-
zetközileg ismert, számára azt jelenti, meny-
nyi minden lehet még előtte és társai előtt, 
akik ehhez a kivételes közösséghez tartoz-
nak. Mint mondta, ez talán a legerősebb mo-
tiváció számára, ami a sportban és a magán-
életében is előreviszi.             Magyar Mária

Befejeződtek a megyei sakk diákolimpiai 
versenyek, melyeken a martfűi diákok ki-
emelkedő sikereket értek el. A Martfűi József 
Attila Általános Iskola hat diákja indult a feb-
ruár 10.-i , több mint száz résztvevővel ren-
dezett egyéni döntőkön. Valamennyien kivá-
lóan szerepeltek.

Vágner Hanna, Onodi Emese és Pintér 
Alexandra megnyerték korcsoportjuk verse-
nyét, és jogosultságot szereztek a Miskolcon 
megrendezendő országos döntőn való indu-
lásra. Farkas Fanni harmadik, Tichy Luca 
Sára ötödik és Tichy Bence Gergő kilencedik 
helye is dicséretet érdemel.

A március 3.-i csapatdöntőkön két leány-
csapat képviselte Martfűt. Az alsó tagozatos 
korcsoportban a Tichy Luca Sára, Vágner 

Martfűi sakkozók a legjobbak között
Hanna, Komáromi Blanka összetételű csa-
pat csak nagy küzdelemben szorult a máso-
dik helyre. A felső tagozatos csapat meggyő-
ző fölénnyel – még játszmát sem vesztve – 
nyert megyei bajnokságot, és indulhat a 
szombathelyi országos döntőn. Tagjai: Pintér 
Alexandra, Farkas Fanni és Onodi Emese.

A martfűi sikereket tovább növeli, hogy a 
Szolnoki Verseghy Gimnáziumban tanuló, 
korábbi martfűi tanuló, martfűi lakos Pál Ág-
nes Manlaj is megnyerte korcsoportja verse-
nyét, így ő is, már hatodik alkalommal, orszá-
gos döntős.

Eredményeikhez gratulálunk, szurkolunk 
további sikeres szereplésükért.

Szilágyi Dezső
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A Martfű Városi Művelődési Központ és 

Könyvtár idén is csatlakozott az országosan 

megrendezett Kultúrházak éjjel-nappal prog-

ramsorozathoz. A mottó: „Helyben van a sok-

színűség”.

A helyi programok nyitó rendezvénye a 

Martfűi Városszépítő Egyesület hagyomá-

nyos rajzpályázatának eredményhirdetése 

volt. A „Fiatalok az épített és természeti kör-

nyezet védelméért” elnevezésű pályázat he-

lyi fordulójára idén is több mint száz, általá-

nos iskolások által készített alkotás érkezett. 

A helyezést elérő művek eljutnak a budapesti 

döntőre, ahol reméljük, – a korábbi évekhez 

hasonlóan – idén is nagy sikerrel szerepel-

nek a martfűi résztvevők.

Február 2-án koradélután a Pécskői 

Család Alföldi Kerámiagyűjteménye ját-

szotta a fő szerepet. Kengyel Éva Házi áldás 

címmel mesét írt a kiállítás anyagának be-

mutatására, a meséhez Prónai Andrea ké-

szített papírszínházas illusztrációt. A mesét 

elsőként a Juhászné Hidvégi Edit pedagógus 

vezette iskolás csoport hallgathatta meg 

Székácsné Tálas Gabriella előadásában, 

Papp Gergő zenei kíséretével. A meseillusz-

trációban látott tárgyak végül Eiler Zita muze-

ológus tárlatvezetésével a kiállításban eleve-

nedtek meg, már ismerősként üdvözölve a 

gyerekeket.

Később felolvasó estet tartottunk a 

könyvtárban, sok szép irodalmi részlet, gon-

dolat gazdagította a résztvevőket.

Február 3-án, szombaton a Martfűi Hely- 

és Ipartörténeti Gyűjtemény várta a látoga-

tókat, kisfilmekkel, retro reklámokkal, beszél-

getéssel. A sokszínű programok folytatódtak: 

a Martfűi Úszó és Triatlon Klub évzáró évér-

tékelő gálája után hajnalig a Suszter Kávézó 

„Magiszter Partiján” szórakoztak a fiatalok.

Február 4-én vasárnap az Ádám Jenő 

Művészeti Iskola jókedvű, zenés családi 

délutánjára vártuk a szolnoki és martfűi ze-

nészpalántákat és szüleiket. A hétvégi prog-

ramjainkban tartalmas szórakozást kínáltak 

a Martfű Mozi családi, akció és művészfilmjei 

is.

Kultúrházak éjjel-nappal 2018. évi prog-

ramsorozatunkban tényleg helyben volt a 

sokszínűség

Eiler Zita muzeológus

Sokszínűség helyben – Kultúrházak éjjel-nappal

Az idei Jókai-díjat Rőszerné Fodor Ágnes 
a Martfűi Református Egyházközség tagja 
nyerte. A pár éve Martfűn élő, Törökszent-
miklóson tanító magyar nyelv és irodalom 
szakos középiskolai tanár díjára a helyi 
református közösség tagjai is büszkék. A 
révkomáromi Jókai Közművelődési és 
Múzeum Egyesület és a budapesti Falvak 
Kultúrájáért Alapítvány 2017-ben 12. alka-
lommal írta ki irodalmi pályázatát a Jókai-
díjra.

„Az idei Jókai-díj pályázatának témája 
érdekes és tanulságos volt. Arany János 
születésének 200. évfordulója tiszteletére a 
pályázatkiírók éppen Arany János időskori 

A Martfűn élő Rőszerné Fodor Ágnes
nyerte a Jókai-díjat

lírájának időszerűségét találták a legmeg-
felelőbb témának. A nyertes pályamunka 
szerzője Arany János időskori lírájának 
időszerűségét a reformáció 500. évének 
filozófiájához és igazságtartalmához köti. 
Dicséretes, hogy a pályázók jelentős része 
ügyesen, irodalmi szempontból is helyesen 
oldotta meg ezt a feladatot – mondta Tarics 
Péter, a bírálóbizottság tagja.

A pályázat eredményhirdetése Jókai Mór 
születésnapján, 2018. február 18-án történt 
meg, amely napot az idén először ünnepel-
ték a magyar széppróza napjaként, a Magyar 
Írószövetség kezdeményezésére” – olvas-
ható a Felvidék.ma 2018.02.18-i írásában.
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PROGRAMAJÁNLÓ

Az intézmény nyitvatartási rendje:

hétfőtől - péntekig 8.00 - 20.00 óráig,
szombat - vasárnap rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-552

MARTFŰ MOZI FILMEK
Március 23. péntek, 16:00: Vándorszíné-

szek, 18:00: Gringó

Március 24. szombat, 16:00: Tomb Raider 
(3D), 18:00: A víz érintése

Március 25. vasárnap, 16:00: Hihetetlen 
történet az óriás körtéről, 18:00: Tomb 
Raider (3D)

Március 29. csütörtök, 17:00: Nyúl Péter

Március 30. péntek, 16:00: Nyúl Péter, 
18:00: Gringó

Március 31. szombat, 16:00: Nyúl Péter, 
18:00: Tomb Raider (3D)

Április 5. csütörtök, 18:00: Valami amerika 
3

Április 6. péntek, 16:00: Mária Magdolna 
(sz), 18:15: Valami amerika 3

Április 7. szombat, 16:00: Sherlock Gno-
mes, 18:00: Valami amerika 3

Április 8. vasárnap, 16:00: Maja a méhecs-
ke, 18:00: Mária Magdolna (sz)

Április 12. csütörtök, 18:00: Genezis

Április 13. péntek, 16:00: Mária Magdolna 
(sz), 18:15: Ready player one

Április 15. vasárnap, 16:00: Maja a mé-
hecske, 18:00: Ready player one (3D, sz)

Április 19. csütörtök, 18:00: Mária Magdol-
na (sz)

Április 20. péntek, 16:00: Maja a méhecs-
ke, 18:00: Ready player one (3D, sz)

Április 21. szombat, 16:00: Sherlock Gno-
mes, 18:00: Ready player one (3D, sz)

Április 22. vasárnap, 16:00: Sherlock Gno-
mes, 18:00: Genezis

Április 26. csütörtök, 18:00: Genezis

Április 27. péntek, 16:00: Mária Magdolna 
(sz), 18:15: Bosszúállók: Végtelen hábo-
rú (3D, sz)

Április 28. szombat, 19:00: Bosszúállók: 
Végtelen háború (3D, sz)

Április 29. vasárnap, 16:00: Genezis, 
18:15: Bosszúállók: Végtelen háború 
(3D, sz)

Április 30. hétfő, 18:00: Genezis

Március 23. péntek, 17 óra:
JNSZ Megyei Amatőr Alkotók Képző- 
és Iparművészeti Tárlata, kiállítás meg-
nyitó

Március 24. szombat, 9-22 óra:
VIII. ALFÖLDI KOLBÁSZ- ÉS HURKA-
TÖLTŐ FESZTIVÁL
Helyszín: Martfű, Sportcsarnok előtti tér 
Zsűrizett kolbász- és hurkatöltő verseny 
egész nap

Programok:
10 óra: Ünnepélyes megnyitó
12 óra: Dalma Dance Club, Street Feelings 

Break Csoport, Borvirág Zenekar, Martfű 
Néptáncegyüttes, határon túli magyar ha-
gyományőrző együttesek
Kézműves vásár, megyei ízek, agrárvá-
sár
Egész napos gyermekprogramok – népi 
játszóház, állatsimogató, vidámpark

15.30: Eredményhirdetés, díjak átadása
16 óra: Fülemüle
18 óra: LACI BETYÁR
20 óra: 3+2

Főszervező: Martfű Város Önkormányza-
ta Társszervezők: Szolnokneked Kft., 
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Vállalko-
zásfejlesztési Alapítvány

Március 31. szombat, 15-18 óra:
„CSALÁDI HÚSVÉTI DÉLUTÁN” a Szent 
István téren 
A programokból: csoki tojás keresés, to-
jás díszítés, állatsimogató, népi fajátékok, 
hagyományőrző programok.
Szervezők: Városi Szabadidőskör Egye-
sület, Martfű Város Önkormányzata és in-
tézményei, Városszépítő Egyesület
A program díjtalan!

Április 7. szombat:
„Kézműves Házak Országos Hét-
végéje” rendezvény Martfűn, a Kézmű-
ves Házban

10 órától: Kézműves vásár, Mesterség 
bemutatók, kézműves foglalkozások 

15 óra: - Gyermek táncház Stonawskiné 
Busi Ildikó vezetésével - Kiállítás-kalauz 
tárlatvezetéssel

18 óra: Borvirág együttes koncertje - Fel-
nőtt táncház 

Mindenkit szeretettel várnak a szervezők: 
Juhászné Hidvégi Edit a Kézműves Ház 
szakmai vezetője és a Martfűi Hely- és 
Ipartörténeti Gyűjtemény munkatársai.

Április 11. szerda, 14 óra:
A Városi Nyugdíjasklub Költészet napi 
megemlékezése

Április 14. szombat, 19 óra:
XXIII. SÁMLI BÁL, a Martfűi József Attila 
Általános Iskola szülők - nevelők bálja.

Április 20. péntek, 17 óra: 
„GYURCSEK 75” – Gyurcsek Ferenc 
Munkácsy-díjas szobrászművész jubile-
umi kiállításának megnyitója az intéz-
mény emeleti galériáján.
A kiállítást megnyitja: Prokai Gábor művé-
szettörténész. Közreműködik: Gyurcsek 
Flóra – gitár. A kiállítás május 15-ig látható

Április 24. kedd, 15 óra:
Álom, álom, kitalálom – A Duna Tánc-
műhely előadása 
A Csiri-biri színházbérlet előadása

Április 28. szombat, 15 óra:
25 éves a Martfűi Modern Táncműhely 
– JUBILEUMI GÁLAEST az intézmény 
színháztermében
Közreműködnek: a Táncműhely régi és 
mai növendékei, elszármazott művésznö-
vendékei. Belépődíj: 800 Ft (jegyek elővé-
telben április 2-től kaphatók) A gálát 
követően baráti találkozó

VÁROSI MAJÁLIS PROGRAMOK
Helyszín: Kikötő tér
Április 30. hétfő, 17-22 óráig:
17-19 óráig: Családi programok – ügyes-

ségi fa- és sportjátékok a Városi Sza-
badidős Kör szervezésében

19 óra: KOVÁCS KATI műsora a Kikötő tér 
nagyszínpadán

20 óra: BATUCADA BRAZIL DOB-SHOW – 
Színpadi dob-show és dobos vonulás, 
a közönség teljes bevonásával

20.30 óra: TÁBORTŰZ
Május 1. kedd, 8-16 óráig:

„MAJÁLIS A LIGETBEN – Hagyományos 
ételek főzőversenye” családoknak, baráti 
társaságoknak, civil szervezeteknek, cé-
gek közösségeinek. Családi programok, 
vetélkedők, vidámpark, kirakodó vásár, 
művészeti együttesek műsorai a Kikötő 
tér színpadán, és még sok érdekesség 
várja a látogatókat.
A rendezvények támogatója: Martfű Vá-
ros Önkormányzata

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK
Március 28. 17 óra: MESÉLDE – zenés, já-

tékos mesehallgatás gyerekeknek szüle-
ikkel, nagyszüleikkel

Március 29. 10 óra: DANOLDA – zenés ba-
ba-mama foglalkozás

Április 9. 15 óra: Rejtvényfejtők Klubja
Április 9. 17 óra: Költészet Napi zenés, 

táncos műsor a martfűi versírók alkotá-
saiból

Április 10.: Városi Szavalóverseny alsó 
tagozatos tanulók részére

Április 13. 10 óra: Danolda - zenés baba-
mama foglalkozás

Április 16.: Városi Szavalóverseny felső 
tagozatos és középiskolás tanulók ré-
szére

Április 20. 17 óra: Mesélde - zenés, játékos 
mesehallgatás gyermekeknek szüleikkel, 
nagyszüleikkel

Április 27. 10 óra: Danolda - zenés baba-
mama foglalkozás
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